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EDITORIAL
Liebe Geschäftspartner, Freunde, Spirituosen-Genießer, 

wir freuen uns Ihnen unseren neuen Spirituosen-Katalog mit vielen spannenden Produkten präsentieren zu dürfen. Wir haben unser  

Sortiment weiter verstärkt, um Ihnen in vielen Kategorien und zu verschiedenen Drink-Anlässen ein attraktives Angebot machen zu können.

Über die bekannten Klassiker unserer etablierten Partner wie MOLINARI, GRUPPO MONTENEGRO und ANGOSTURA  

hinaus, haben wir unser Angebot mit Produkten von DE KUYPER ausgeweitet. Wir führen ab sofort die Liköre PEACHTREE und  

BESSEN JENEVER in unserem Sortiment. 

Darüber hinaus freuen wir uns mit Hans REISETBAUER einen der etabliertesten Premium Obstbrenner Österreichs neu  

im Portfolio zu begrüßen. Aus Kroatien möchten wir Ihnen den Marktführer im Bereich Sljivovica – BADEL 1862 – mit seinen  

Spitzenprodukten präsentieren.

Aperitivo-Zeit ist immer und ganz besonders im Sommer: LIMONCELLO DI CAPRI, SELECT APERITIVO, PEACHTREE 

und diverse Gins aus unserem Portfolio ergeben eine sehr attraktive Aperitivo-Karte für Ihre Kunden. 

Mehr denn je gilt, unser Team ist für Sie da, persönlich, telefonisch und per Mail. Kontaktieren Sie unseren Außendienst und lassen Sie sich 

von unseren Signature-Drinks inspirieren. Gerne stellen wir Ihnen Muster, Drink-Karten und Promotion-Materialien zur Verfügung. 

Vielen Dank für die Zusammenarbeit und Ihr Vertrauen.

Herzlichst, Ihr

 

 

Thomas David  

Director
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MOLINARI EXTRA – DER KLASSIKER UND SAMBUCA MARKTFÜHRER AUS ITALIEN

VERANTWORTUNGSVOLL TRINKEN
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MOLINARI EXTRA
SAMBUCA

Der Klassiker und Sambuca-Marktführer aus Italien ist ein Destillat aus Stern-

anis, abgerundet mit aromatischen Gewürzen, die in einer Geheimrezeptur 

der Familie Molinari hinterlegt sind. Molinari Extra genießt man pur oder mit 

drei Kaffeebohnen, als Kultgetränk „Con La Mosca“.

MOLINARI
CAFFÈ LIQUORE

Molinari Caffè ist eine Komposition aus Molinari Extra und zu 100 % 

‚italian-roasted‘ Premiumkaffeebohnen. Auch hier werden nach einer 

geheimen Rezeptur ausgewählte Kräuter und Gewürze hinzugeben, um ein 

einzigartig-mildes Geschmackserlebnis zu erreichen. Egal ob pur, auf Eis, in 

einem Cocktail oder mit Milch – immer ein besonderer italienischer Genuss.

MOLINARI SAMBUCA / LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

820001 Molinari Extra Sambuca 1 40,0 % 6 / 0,7

820000 Molinari Extra Sambuca Liter 2 40,0 % 6 / 1,0

820002 Molinari Caffè Liquore 3 32,0 % 6 / 0,7

1

2

3
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LIMONCELLO DI CAPRI
Dieser köstliche Limoncello stammt von der Insel Capri. Dort hat die Familie Canale vor 

fast 100 Jahren das einzigartige Rezept für diesen besonderen Limoncello entwickelt. 

Mittlerweile hat sich Limoncello di Capri als führender Limoncello in Italiens Bars und 

Restaurants etabliert. Im Gegensatz zu den meisten verbreiteten Limoncello Marken

verzichtet Limoncello di Capri komplett auf die Zugabe von Aromen, Zitronenpulver und 

Farbstoffen. Nur die sonnengereiften Zitronen aus den kleinen Gärten bei Sorrento werden 

für die Produktion geerntet und verarbeitet. Limoncello di Capri trinkt man am besten pur 

oder auf Eis. Sehr beliebt sind auch die Drinks „Capri Tonic“ oder „Capri Spritz“.

LIMONCELLO DI CAPRI ZITRONENLIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

820012 Limoncello di Capri * 30,0 % 6 / 0,5

820006 Limoncello di Capri 1 30,0 % 6 / 0,5

820011 Limoncello di Capri * 30,0 % 6 / 0,7

820005 Limoncello di Capri 30,0 % 6 / 0,7

820010 Limoncello di Capri Liter * 30,0 % 6 / 1,0

820004 Limoncello di Capri Liter 30,0 % 6 / 1,0

* Nach Abverkauf wird die Folgeausstattung geliefert.

NEU

NEU

NEU

1

NEUE AUSSTATTUNG
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DE KUYPER LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

807010 Peachtree Likör 1 20,0 % 6 / 0,7

PEACHTREE
Peachtree ist der Nr.1 Pfi rsichlikör weltweit. Dieser leichte & fruchtige Likör erinnert zu 

jeder Jahreszeit an den Sommer. Mit einem intensiven Geschmack sonnengereifter 

Pfi rsiche und einem geringen Alkoholgehalt, setzt er ein neues Highlight im Bereich der 

Aperitife. Als kristallklarer Likör ist Peachtree leicht mixbar und verleiht Klassikern wie 

dem Sex on the Beach Cocktail einen fruchtigen Twist.

DRINKEMPFEHLUNG: 
FIZZY PEACHTREE
4 cl Peachtree

10 cl Mineralwasser

Saft einer ¼ Limette

Den Saft der ¼ Limette in ein Peachtree- oder Weinglas füllen, 

Eis, Peachtree und das Mineralwasser hinzugeben. 

Leicht rühren und mit Limettenscheiben garnieren.

ONE,
TWO,

PEACHTREE

NEU

NEU
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NEU
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NEU

NEU

NEU

NEU
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DE KUYPER LIKÖRE

Die Nr. 1 Likörmarke weltweit, mehrfach vom ISC ausgezeichnet als Likörproduzent des 

Jahres. Hochwertig hergestellte Liköre mit natürlichen Botanicals. Bietet Essentials (unerläss-

liche Basisliköre) sowie Variations (verschiedene Fruchtliköre für den besonderen Twist), die 

in vielen beliebten Cocktails verwendet werden und bringt somit Vielfalt in das Mixing von 

Cocktails bei einem geringen Alkoholgehalt.

1 2 3 4

DE KUYPER LIKÖR, ESSENTIALS
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

807020 Triple Sec 1 40,0  % 6 / 0,7

807021 Blue Curacao 2 20,0  % 6 / 0,7

807022 Apricot Brandy 3 20,0  % 6 / 0,7

807023 Crème de Cacao Brown 20,0  % 6 / 0,7

807024 Crème de Cacao White 24,0  % 6 / 0,7

807025 Marasquin 30,0  % 6 / 0,7

807026 Crème de Cassis 15,0  % 6 / 0,7

807050 Crème de Menthe Green 24,0  % 6 / 0,7

807046 Crème de Café 20,0  % 6 / 0,7

807043 Curacao Triple Sec 20,0  % 6 / 0,5

807040 Blue Curacao 20,0  % 6 / 0,5

807041 Apricot Brandy 20,0  % 6 / 0,5

DE KUYPER LIKÖR, VARIATIONS
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

807027 Melon 15,0  % 6 / 0,7

807028 Butterscotch 15,0  % 6 / 0,7

807029 Watermelon 4 15,0  % 6 / 0,7

807030 Sour Rhubarb 15,0  % 6 / 0,7

807031 Dry Orange 15,0  % 6 / 0,7

807032 Banana 15,0  % 6 / 0,7

807033 Ananas (Pineapple) 15,0  % 6 / 0,7

807034 Holunder (Elderflower) 15,0  % 6 / 0,7

807047 Raspberry 15,0 % 6 / 0,7

807048 Wild Strawberry 15,0 % 6 / 0,7

807049 Passionfruit 15,0 % 6 / 0,7

807042 Melon 15,0  % 6 / 0,5

807044 Watermelon 15,0  % 6 / 0,5

NEUNEUNEUNEU
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DE KUYPER LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

807004 Bessen Jenever 1 20,0  % 6 / 0,7

807006 Lemon Cheesecake Likör 2 (c) 15,0  % 6 / 0,35

DE KUYPER SIRUP
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

807005 Grenadine Syrup 3 0,0  % 6 / 0,7

1 2 3

GRENADINE 
SYRUP

Echter Granatapfel ohne Zugabe anderer  

Früchte. Geschmacklich sehr natürlich und  

fruchtig, ohne aufdringlich süß zu wirken.  

Vielseitig einsetzbar – ob in einer Limonade 

oder im Cocktail.

LEMON CHEESECAKE 
LIKÖR

Der Lemon Cheesecake Likör wird in der 

eigenen niederländischen Fabrik von De Kuyper 

in Middelharnis, mit frischen Eiern, hergestellt. 

Der Creme Likör trifft mit der typisch süßlichen 

Biscuitnote und einem Hauch von frischer 

Zitrone den Geschmack des beliebten American 

Cheesecake. 

BESSEN 
JENEVER

Bessen Jenever wird aus frischen schwarzen 

Johannisbeeren und feinem Jonge Jenever her-

gestellt. Der Klassiker überzeugt durch fruchtig, 

frischen Geschmack und ist auf jeder Party gern 

gesehen.

SIRUPNEUNEU

NEU

NEU

NEU
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DE KUYPER LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

807000 Kwai Feh Lychee Liqueur 1 (f) 20,0 % 6 / 0,7

807001 Mandarine Napoléon Cognac Mandarin Liqueur 2 (f) 38,0 % 6 / 0,7

807002 Heering Cherry Liqueur 3 (a) (g) 24,0 % 6 / 0,7

1 2 3

HEERING 
CHERRY LIQUEUR 

Als erster Kirschlikör ist dieses authentische  

skandinavische Produkt aus Kopenhagen ein 

wahrer Genuss. Ganz natürlich, mit echten 

Kirschen und Botanicals, um seinen reichen 

Geschmack zu erzeugen. Einfach gemixt oder im 

Zentrum eines Cocktails, Heering ist diese beson-

dere, aufregende und gut gemachte Zutat, die 

den Drink ausmacht und eine Geschichte erzählt.

MANDARINE NAPOLÉON 
COGNAC MANDARIN LIQUEUR 

Mandarine Napoléon ist der originale, mit 

Mandarinen versetzte Likör auf Cognac-Basis, 

mit einer komplexen Geschmackspalette. Für 

Mandarinen-Fans ein Muss ...

KWAI FEH 
LYCHEE LIQUEUR 

Kwai Feh ist die reine Essenz der frischen 

chinesischen Litschi-Frucht in einem leichten, 

rosafarbenen Likör mit elegant zarten Aromen. 

Er verleiht Cocktails einen sanften exotischen 

Touch, schmeckt hervorragend als Aperitif mit 

trockenem Sekt aufgegossen oder zu Desserts.

Inspiriert von der legendären Romanze zwischen 

Kwai Feh, der „geschätzten Konkubine“ und 

Kaiser Ming von China. 
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JULISCHKA 
PFLAUMEN-BIRNENLIKÖR 

Julischka ist ein Klassiker. Seit 1983 wird der  

kroatische Premiumlikör nach traditionellem 

Rezept aus klarem Pflaumenbrand und süßem 

Birnenlikör bereitet. Die Mischung macht’s.  

Tiefgolden, feinfruchtig, lecker, ein Sliwowitz  

auf Samtpfötchen.

ISTRA KRUŠKOVAC 
BIRNENLIKÖR AUS ISTRIEN

Istra Kruškovac ist ein Birnenlikör – und was für 

einer! Intensiv, raffiniert und enorm vielseitig, 

pur auf Eis oder im Cocktail, als „coretto“ im 

Kaffee, im Obstsalat oder Schokodessert.

NIMCO LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007180 Julischka 1 (a) 25,0 % 6 / 0,5

007181 Julischka Liter (a) 25,0 % 6 / 1,0

007182 Istra Kruškovac 2 (a) 25,0 % 6 / 0,5

007183 Istra Kruškovac Liter 3 (a) 25,0 % 6 / 1,0

007190 Dalmatino 4 (a) 16,0 % 6 / 0,7

DALMATINO 
WHITE LIMONCELLO

Ein kleiner Schuss Wodka und jede Menge  

sonnengereifter Zitronen machen aus  

Dalmatino diesen hinreißend frischen weißen 

Limoncello-Drink. Mit leichten 16 Prozent wird 

er zum sommerlichen Allrounder vom Sonntags-

brunch bis zum romantischen Sundowner.

Weißer Limoncello auf Basis von Wodka und Zitronen-
fruchtfleisch.

1 3

2

4
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IRISH MIST
HONEY-WHISKEY LIQUEUR 

Die Historie des Irish Mist, lässt sich weit in die Vergangenheit zurück-

verfolgen, längst ist er ein Stück von Irland. Irish Mist ist eine Mischung aus 

Whiskey, Honig und natürlichen aromatischen Gewürzen. Irish Mist ist und 

bleibt ein Original – sein Rezept hat sich seit seiner Kreation nicht geändert. 

Er ist der bekannteste und viele sagen, der einzig wahre Whiskey-Likör der 

irischen Insel. Irish Mist begeistert mit einem weichen und glatten 

Geschmack, der einzigartige Nuancen am Gaumen zeigt.

CAROLANS
IRISH CREAM 

Carolans Irish Cream stammt aus der Grafschaft Tipperary im grünen Süden 

Irlands. Die Hauptzutaten sind irischer Whiskey, frische Sahne und Honig. 

Benannt wurde dieser Sahnelikör nach dem bekannten, reisenden irischen 

Musiker Turlough O’Carolan aus dem 17. Jahrhundert. Carolans besticht 

durch feines Butterkaramell mit leichten Noten von Milch und Sahne, dazu 

gesellt sich ein intensiver Honig-Duft. Am Gaumen samtig-weich, mit 

Vanille-Aromen und cremiger Sahne, begleitet von zarten Whiskey-Noten. 

IRISH MIST / CAROLANS
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

814000 Irish Mist Honey-Whiskey Liqueur 1 (e) (f) 35,0 % 6 / 0,7

814002 Carolans Irish Cream 2 (b) (e) 17,0 % 6 / 0,7

1 2
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PELINKOVAC 
KRÄUTERLIKÖR

Badel Pelinkovac ist der meistverkaufte kroatische Kräuterlikör. In 

traditionellem Herstellungsverfahren aus 30 ausgewählten Mittelmeer-

kräutern, insbesondere Wermutkraut und kroatisch Pelin, entfaltet er 

sein unverkennbar volles und natürliches Aroma. Pelinkovac besitzt das 

EU-Qualitätssiegel geschützte geografi sche Angabe. Gut gekühlt mit einer 

Zitronenscheibe genießen.

PELINKOVAC ANTIQUE 
PREMIUM KRÄUTERLIKÖR

Antique ist Badels ältester und berühmtester Premium Kräuterlikör. Firmen-

gründer Franjo Pokorny hat ihn bereits 1862 erfunden, die Rezeptur umfasst 

40 mediterrane Kräuter, Blüten und Früchte. Perfekt ausbalanciert mit dem 

typisch bitter-süßen Geschmack ist Antique ein hervorragender Cocktailpart-

ner. Puristen genießen ihn mit drei Eiswürfeln und einer Orangenscheibe.

BADEL PELINKOVAC
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

810070 Pelinkovac Kräuterlikör 1 31,0 % 6 / 0,7

810071 Antique Pelinkovac Kräuterlikör 2 35,0 % 6 / 0,7

Verfügbar ab Juni 2022.

21 NEU NEU

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei  (d) Enthält Süßholz  (e) Enthält Honig  (f) Enthält Farbstoffe

NEU

NEU
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GABRIEL BOUDIER LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

718012 Guignolet de Dijon 1 18,0 % 6 / 0,7

718000 Crème de Cassis de Dijon 2 20,0 % 6 / 0,5

718017 Mustard / Senf Likör 3 20,0 % 6 / 0,5

MUSTARD / SENF LIKÖR
Der Senf Likör aus dem Hause Gabriel Boudier 

wurde in Zusammenarbeit mit der Gewinnerin 

des Gabriel Boudier Wizard Awards 2018 kreiert.

Er ist eine unverwechselbare Kombination aus 

schwarzen und braunen Senfsamen aus Dijon, 

der Heimat von Gabriel Boudier. Das Ergebnis 

ist ein innovativer, ausgewogener Likör mit 

natürlichen Senfaromen, perfekt geeignet für 

außergewöhnliche Cocktailkreationen.

GABRIEL BOUDIER
Die Firma Gabriel Boudier wurde im Jahr 1874 gegründet und ist seit dem Jahr 1936 im 

Besitz der Familie Battault. Innovation und fortschrittliche Technik spielen bei der strategi-

schen Ausrichtung seit jeher eine zentrale Rolle. Und nicht zuletzt das Versprechen kom-

promissloser Qualität. Das Erfolgsgeheimnis ist, den Geschmack der Frucht zu bewahren, 

die Natürlichkeit herauszustellen und so eine intensive Frische zu produzieren. Den Weg 

in die Flasche fi nden nur mit großer Sorgfalt ausgewählte, beste Fruchtqualitäten. Dabei 

wird rigoros kontrolliert und nur perfekt gereifte Früchte werden selektiert. Besonderen 

Wert legt Gabriel Boudier dier auf die Zusammenarbeit mit nachhaltiger Landwirtschaft.

GUIGNOLET DE DIJON
Die exklusive Kreation von Guignolet de Dijon 

reicht bis ins Gründungsjahr des Unternehmens 

zurück. Das Geheimnis des Rezeptes liegt in der 

harmonischen Mischung von vier verschiedenen 

Kirschsorten. Gekühlt kann der süße Likör pur, 

mit Gin oder Wodka serviert werden. 

CRÈME DE CASSIS DE DIJON
Ein weltbekannter Klassiker und Symbol der 

Expertise und Tradition von Gabriel Boudier seit 

mehr als 100 Jahren. Crème de Cassis de Dijon 

ist eine lokal geschützte Herkunftsbezeichnung, 

ähnlich der des Champagners oder des Cognacs. 

Nur ein Cassis aus Dijon, der nach den strengen 

Regeln der Cassis-Produktion hergestellt wurde, 

darf dieses besondere Qualitätsmerkmal tragen. 

Ausschließlich Crème de Cassis de Dijon wird aus 

dem Extrakt in Alkohol mazerierter, schwarzer 

Johannisbeeren hergestellt.

1 2 3
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GABRIEL BOUDIER LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

718003 Crème de Mûres (Brombeere) 1 20,0 % 6 / 0,5

718013 Crème de Framboises (Himbeere) 2 20,0 % 6 / 0,5

718014 Crème de Fraises (Erdbeere) 3 20,0 % 6 / 0,5

718015 Crème de Pêches (Pfi rsich) 4 18,0 % 6 / 0,5

CRÈMES DES FRUITS  
Das Sortiment der Crèmes des Fruits ist den Liebhabern von 

Vielfalt und verschiedenen Aromen gewidmet. Sie werden im 

selben Verfahren wie die traditionelle Crème de Cassis produ-

ziert, damit sie den Qualitätsansprüchen der Maison Boudier 

entsprechen. Die sorgfältige Auswahl der Früchte verspricht 

hochwertigen Genuss. Brombeere, Pfi rsich, Himbeere und 

Erdbeere sind mit Champagner oder Wein die perfekten Aperi-

tifs und verleihen ihnen farbenfrohen, fruchtigen Geschmack.

1 2 3 4
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POLI BOMB 
EIERLIKÖR

Nach traditionellem Rezept aus seiner Heimat 

bereitet Jacopo Poli seinen köstlich cremigen 

Eierlikör aus Eidottern, Milch und dem wohl 

sinnbildlichsten Destillat Bassanos – dem 

Grappa! Ein Déjàvu-Erlebnis für alle, die je selbst-

gemachten Eierlikör gekostet haben! Mit nur 

17 % Vol. Alkohol für pures, intensives Aroma 

und „bombastischen“ Genuss.

Eier, Milch, Grappa

POLI CIOK 
LIQUORE AL CACAO

Aus edler Zartbitterschokolade, melkfrischer 

Milch und dem unbestritten charakteristischsten 

und sinnbildlichsten Destillat seiner Heimat, 

dem Grappa, mixt Jacopo Poli diesen köstlich 

cremig-eleganten Poli Kreme 17 Ciok Kakao-

likör. Mit nur 17 % Vol. Alkohol für maximalen 

Schokogenuss! 

Milch, Kakao, Grappa

JACOPO POLI LIKÖR
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005296 Poli Bomb Eierlikör 1 (b) (c) 17,0 % 6 / 0,7

005080 Poli Ciok Liquore al Cacao 2 (b) 17,0 % 6 / 0,7

1 2
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VOV
ZABAIONE LIKÖR

Entstanden aus dem venezianischen Dialektwort 

für Eier ist VOV heute in Italien das Synonym für 

Eierlikör. VOV genießt man pur oder als 

Verfeinerung über Eiscreme oder anderen Des-

serts. Im Winter auch sehr lecker als Bombardino 

oder in anderen heißen Drinks.

FARIGOULE 
DE FORCALQUIER
THYMIANLIKÖR

Farigoule ist der provenzalische Name für 

Thymian und verrät damit gleich die Hauptzutat 

dieses fein gebrannten Kräuterlikörs. 

Klassisch als Digestiv, zum Sorbet oder als eisge-

kühltes Granité – ein Hauch von Urlaub für Nase 

und Gaumen.

Alkohol, Th ymian, Zitronenverbene, Engelwurz, Salbei, 
Zucker, Karamell

NOIX DE LA SAINT JEAN
WALNUSSLIKÖRWEIN

Als Aperitif oder Dessertwein, pur, auf Eis, 

im Cocktail ... Noix de la Saint Jean ist in jeder 

Kombi köstlich! Die Walnuss-Ernte am Johan-

nistag gab ihm seinen Namen, Wein und dunkle 

Gewürze unterstreichen das raffi nierte Aroma.

Lubéron-Rotwein (Grenache, Syrah, Cinsault), grüne
Walnüsse, in Alkohol mazerierte Gewürze (Nelken, Zimt, 
Muskatnuss), Zucker

1 2 3

VOV LIKÖR 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

820021 VOV Zabaione Likör 1 (b) (c) 18,0 % 6 / 0,7

DISTILLERIES ET DOMAINES DE PROVENCE LIKÖR 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005569 Farigoule de Forcalquier in GP 2 (a) 40,0 % 6 / 0,5

005275 Noix de la Saint Jean Walnusslikörwein in GP 3 (a) 15,0 % 6 / 0,75
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HIRSCHRUDEL
KRÄUTERLIKÖR

Warm und angenehm in der Nase entdeckt man 

Spuren von Kaffee, dunkler Schokolade, Anis 

und Karamell. Am Gaumen entfalten sich kräf-

tige, runde Noten von Vanille, Schokolade und 

Anis, die in einer malzigen Süße enden.

WILDERER
RASPBERRY LIQUEUR

Handgepfl ückte Himbeeren werden bei Wilderer 

entsaftet, um einen reinen Qualitätssaft zu 

garantieren. Den süßen Geschmack und das 

typische Aroma genießt man entweder pur, als 

klassischen Likör oder zu Eiscreme.

HIRSCHRUDEL
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

718101 HirschRudel Kräuterlikör 1 35,0 % 6 / 0,5

718103 HirschRudel Kräuterlikör Magnum 35,0 % 1 / 1,5

BONNER MANUFAKTUR 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

700025 Mrs. Williams – Williams Christ Birnenlikör 2 36,0 % 6 / 0,5

WILDERER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

256047 Wilderer Raspberry Liqueur 3 26,0 % 6 / 0,5

1

2 32

MRS. WILLIAMS
WILLIAMS CHRIST BIRNENLIKÖR

Mrs. Williams bringt als herrlich fruchtiger Likör 

das Beste der Williamsbirne ins Glas – gern auch 

gemixt im Drink. Endlich gibt es etwas 

Ordentliches für die Birne – Cheers!
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THE LONDON N° 1 GIN
The London N°1 wird tatsächlich noch in London gebrannt, als einer von 

heutzutage wenigen Gins. In einer kleinen Brennblase wird The London N°1 

dreifach destilliert. Elegant, mit markanten Aromen von Wacholder, Kräu-

tern und Gewürzen. Perfekt im Gin Tonic oder anderen Gin-Klassikern.

Alkohol aus Getreide, aromatisiert mit Wacholder, Koriander, Angelikawurzel, Zitronen-
schale, Lakritz, Zimt, Mandel, Bohnenkraut, Iriswurzel, Orangenschale, Bergamotte …

THE LONDON N° 1 SHERRY CASK GIN
The London No°1 Sherry Cask reift für drei Monate in amerikanischen Holz-

fässern, die zuvor zur Reifung von Tío Pepe Sherry genutzt wurden. Durch 

die Reifung in den Sherryfässern erhält er seine warme hellgelbe Farbe. Im 

Geschmack zeigen sich dadurch feine weinartige, holzige Aromen. 

Am besten pur auf Eis genießen!

THE LONDON N° 1 ORIGINAL BLUE GIN
Gin Tonic ist buchstäblich in aller Munde. Der Longdrink erlebt eine spektakuläre 

Renaissance und ausgerechnet Spanien ist einer der Hauptakteure. Spanien und 

González Byass mit The London N° 1. Der etwas ungewöhnliche Name erinnert an das 

prächtige Stadthaus des ersten Duke of Wellington. Wegen seiner prominenten Lage am 

Hyde Park, wurde das Haus kurz „N° 1 London“ genannt und galt bald als Synonym für 

Kultur und Finesse. Ganz so wie der gleichnamige Super Premium Gin – The London N° 1.

1 3

2

THE LONDON N° 1 ORIGINAL BLUE GIN / SHERRY CASK GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

712116 The London N° 1 1 43,0 % 6 / 0,7

712115 The London N° 1 Mini 2 43,0 % 48 / 0,05

710104 The London N° 1 Liter 43,0 % 6 / 1,0

712304 The London N° 1 3-Liter-Flasche 43,0 % 1 / 3,0

712111 The London N° 1 in GP, mit Glas 43,0 % 3 / 0,7

712112 The London N° 1 in GP, mit Barlöffel 43,0 % 3 / 0,7

012107 The London N° 1 Sherry Cask Gin 3 43,0 % 3 / 0,7
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WHITLEY NEILL
ORIGINAL DRY GIN 

Whitley Neill Original London 

Dry Gin ist weicher als herkömm-

liche Gins, mit reichen Noten von 

Wacholder und Zitrusfrüchten. 

Zudem verwendet Johnny Neill 

für seinen „Original“ Physalis, die 

Frucht des Affenbrotbaumes und 

sechs weitere geheime Botanicals.

WHITLEY NEILL
RHUBARB & GINGER GIN 

Die Essenz des Rhabarbers verleiht 

diesem weichen englischen Gin 

eine herbe, knackige Note, wäh-

rend der Ingwerextrakt den Gau-

men für ein vollmundiges Finish 

erwärmt. Wie auch für die anderen 

Flavoured Gins werden neben 

Wacholder und Koriander auch 

Zitrusfrüchte, Engelswurz, Kassia-

rinde und Süßholz verwendet.

WHITLEY NEILL
LEMONGRASS & GINGER 
GIN 

Das Zitronengras wurde mit 

wärmendem Ingwer, sowie einer 

Vielzahl exotischer Kräuter und Ge-

würze gemischt, was Whitley Neill 

Lemongrass & Ginger Gin seinen 

unverwechselbaren, duftenden 

und zitrischen Geschmack verleiht.

WHITLEY NEILL
BLOOD ORANGE GIN 

Helle, pikante Aromen sorgen für 

einen sauberen Gin mit Zitrusfrüch-

ten. Ein süßer Fruchtstoß sizilia-

nischer Blutorangen bietet einen 

weichen, knackigen Geschmack 

der und erinnert an die mediterra-

ne Sonne.

1 2 3 4

WHITLEY NEILL GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813045 Whitley Neill Original Dry Gin 1 43,0 % 6 / 0,7

813049 Whitley Neill Rhubarb & Ginger Gin 2 43,0 % 6 / 0,7

813050 Whitley Neill Lemongrass & Ginger Gin 3 43,0 % 6 / 0,7

813041 Whitley Neill Blood Orange Gin 4 43,0 % 6 / 0,7
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MOM PREMIUM GIN ist ein zu 100 % Prozent in Großbritannien produzierter und

abgefüllter destillierter Gin. Dazu wird der hochprozentige, geschmacklich neutrale Getreide-

brand zunächst mit entmineralisiertem Wasser im Alkohol herabgesetzt und nun unter 

Zugabe seiner ausgesuchten Gin-Botanicals in der kupfernen Brennblase erneut destilliert. 

Ganze vier Durchgänge verlangt der MOM-Brennmeister, um den Neutralalkohol mit dem 

obligatorischen Wacholder und weiteren exotischen Kräuter- und Gewürzpfl anzen im Kupfer-

kessel zu destillieren und aromatisieren. Erst zuletzt wird der Premium Gin mit einem Aufguss 

von roten Beeren versetzt, die MOM im Zusammenspiel mit den fein abgestimmten Botanicals 

und seiner vierfachen diskontinuierlichen Destillation die einzigartige Milde und aromatische 

Reinheit am Gaumen, die markante Beerenfrucht und den raffi nierten Hauch Süße verleihen.

MOM GIN 
Wasserklar, in der Nase halten sich die 

klassischen Kräuter-Wacholder aromen eher im 

Hintergrund und überlassen den roten Beeren 

die Bühne, die das Bouquet dann auch klar, 

mit Noten von süß gereiften Himbeeren, roten 

Johannisbeeren, Brombeeren und einem Hauch 

Zitrusfrucht dominieren. 

MOM LOVE PINK GIN 
Ein Premium Gin, der mit exotischen Botanicals 

und Erdbeeren hergestellt wird. Seine aufregen-

de Persönlichkeit ist das Resultat der Erdbeer-

Infusion während der drei Destillationen. 

Genießen Sie seine einzigartige Süße, die 

lebendigen Erdbeeraromen und sein weiches 

Finish.

MOM ROCKS 
Jung, frisch und … männlich. Das ist MOM 

ROCKS, das neue Mitglied der MOM Familie. 

Als klassischer London Dry Gin zeigt er sich bei 

leichten 37,5 Vol. % mit aromatischen Noten 

von Wacholderbeeren und Koriander. Perfekt 

zu genießen mit Limettenzeste und ein paar 

schwarzen Pfefferkörnern. 

MOM GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

012745 MOM Gin 1 39,5 % 6 / 0,7

012746 MOM Gin Mini 2 39,5 % 48 / 0,05

012106 MOM Love Pink Gin 3 37,5 % 6 / 0,7

012751 MOM Love Pink Gin Mini 4 37,5 % 48 / 0,05

712303 MOM Rocks 5 37,5 % 6 / 0,7

1

2 4

3 5
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TONKA GIN
Die Tonkabohne verleiht Tonka Gin seinen 

unverwechselbaren, eleganten und einzigarti-

gen Geschmack. Noten wie süße Vanille, herbe 

Bittermandel und würzige Heublumen tragen zu 

diesem besonderen Geschmackserlebnis bei! Um 

eine perfekte Harmonie zwischen der Tonka-

bohne und den Wacholderbeeren zu schaffen, 

werden insgesamt 23 Zutaten für unseren Tonka 

Gin verwendet.

TONKA FASSLAGERUNG
Für die limitierte Edition Tonka Gin Fasslage-

rung, die einmal im Jahr rauskommt, werden 

verschiedene Rum-Fässer verwendet. Durch die 

junge Reifung wird die perfekte Balance zweier 

Geschmackswelten erreicht: die herb-süßliche 

Tonkabohne und das Heublumige aus dem 

Ursprungsdestillat, zusammen mit den Noten 

aus dem ausgewählten Rum-Fass. Dieser edle 

Tropfen ist streng limitiert, jedes Jahr im Oktober 

werden ca. 2.500 Flaschen abgefüllt.

TONKA ALKOHOLFREI
Tonka Gin ist in ganz Deutschland für seinen 

unverwechselbaren Geschmack der Tonka-

bohne bekannt. Mit dieser Flasche wird eine 

alkohol freie Alternative zu Tonka Gin geboten. 

Gearbeitet wird mit hochwertigen Destillaten um 

das bestmögliche Ergebnis für Tonka Alkoholfrei 

zu erzielen. Alkoholfreier Gin & Tonic ist nun 

endlich möglich, ohne auf eine hohe Qualität 

verzichten zu müssen.

TONKA GIN / ALKOHOLFREI
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

890000 Tonka Gin 1 47,0 % 6 / 0,5

890014 Tonka Gin Mini 2 47,0 % 24 / 0,05

890001 Tonka Fasslagerung limitiert 3 40,0 % 6 / 0,5

890003 Tonka alkoholfrei 4 0,0 % 6 / 0,5

1 43

2
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MIRABEAU GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

805005 Mirabeau Dry Gin 1 43,0 % 6 / 0,7

805006 Mirabeau Dry Gin Kleinfl asche 2 43,0 %   12 / 0,2

MIRABEAU
DRY GIN

Ein Gin mit der ganzen Schönheit eines Provence-Rosés! Gewonnen 

wird das Destillat aus dem duftenden Traubenalkohol, der bei der Wein-

produktion entsteht. Hinzu kommt eine Fülle von Aromen der Provence, 

wie Zitrone und Koriander, Iris, Rosen, Jasmin und natürlich Lavendel sowie 

Thymian, Lorbeer und Rosmarin. Eine Komposition, die einen weichen, 

eleganten Gin ergibt!

1

2
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MATURED BLUE GIN 

Präsentiert lebendige Burgunder 

und Zitrusnoten sowie Vanille im 

Duft. Auch zeigt er Aromen wie 

reife Orange sowie Banane und 

ist dabei floral und frischfruchtig. 

Zudem erinnern warme, reife und 

würzige Noten sowie Eiche an 

Wermut. Am Gaumen ein schöner 

Mix aus Fassaromen und Gin- 

Botanicals, viel Wacholder, sehr 

kraftvoll und lange.

REISETBAUER 
BLUE GIN 

Präsentiert ein sehr schön 

verwobenes Duftbild aus Zitrus, 

Wacholder und Koriander. Leben-

dige zitronige Noten am Gaumen, 

begleitet von trockener Würze, 

ätherisch unterlegt, kompakt und 

lang im Abgang.

REISETBAUER 
SLOEBERRY BLUE GIN 

Wacholderbetont und mit rot- 

aromatischem Duft. Dazu ätheri-

sche Aromen, wie Koriander und 

Zitruszesten, jedoch auch helle, 

mentholige Noten der Schlehen 

und sanfte Pfeffernoten. Im  

Abgang leicht würzig-grasig,  

mit einem Nachhall von Wermut.

REISETBAUER 
BLUE GIN ORGANIC 

Präsentiert ein sehr schönes, 

erfrischendes Duftbild aus grünen 

Apfelnoten, kräftige Wacholder-

beeren und dezenten Zitrusblüten. 

Animierende, komplexe Noten am 

Gaumen, begleitet von trockener 

Würze; kompakt und lang im 

Abgang.

REISETBAUER GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

819026 Matured Blue Gin 1 51,0 % 6 / 0,7

819021 Blue Gin 2 43,0 % 6 / 0,7

819022 Blue Gin 1,75-Liter-Flasche 43,0 % 3 / 1,75

819023 Sloeberry Blue Gin 3 28,0 % 6 / 0,7

819024 Blue Gin Organic 4 43,0 % 6 / 0,7

31 2 4

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU NEU NEU NEU
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BERKSHIRE BOTANICAL GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813021      Berkshire Botanical Dry Gin 1 40,3 % 6 / 0,5

813022     Berkshire Botanical Rhubarb & Raspberry Gin 2 40,3 % 6 / 0,5

813023     Berkshire Botanical Sloe Gin 3 28,0 % 6 / 0,5

1 2 3

BERKSHIRE
Wenn man schon inmitten der Natur liegt, liegt es doch Nahe einen Gin zu produzieren, 

hat man doch fast alles, was man für ein neues, originelles Produkt benötigt. Berkshire 

Botanical liegt inmitten des Yattendon Estate in der Grafschaft Berkshire, Englands größ-

tem Lieferanten für Weihnachtsbäume. Und so ganz nebenbei wachsen da auch weitere 

interessante Ingredienzien für einen hochwertigen und originellen Gin. Berkshire verwendet 

neben den klassischen „Botanicals“ wie Wacholder und Zitrusfrüchten auch Fichtennadeln, 

die dem Gin eine würzige Note verleihen und ihn hochattraktiv für einen Gin & Tonic ma-

chen. Aber auch die anderen Gins versprechen faszinierende Genusserlebnisse und werden 

übrigens nachhaltig aus dem erzeugt, was Felder und Wälder im direktem Umfeld liefern. 

BERKSHIRE BOTANICAL
DRY GIN 

Ein exzellenter und sehr origineller trockener 

Gin, der neben den üblichen Zutaten wie 

Wacholder und Koriander auch Zitrusfrüchte und 

Fichten nadeln enthält. Das verleiht ihm einen 

zitrusfrischen Duft mit würzigem Anstrich, der 

an einen kühlen Wald erinnert. Perfekt für einen 

würzig-frischen Gin & Tonic. 

BERKSHIRE BOTANICAL
RHUBARB & RASPBERRY GIN 

In diesem erfrischend säuerlich und fruchtigen 

Gin geben Himbeeren und Rhabarber den Ton 

im Duft und im rassigen Geschmack an. Außer-

dem verleihen sie diesem Gin seine feine Ro-

sa-Tönung. Für die Liebhaber sehr fruchtbetonter 

Gins der perfekte Gin für raffi nierte Cocktails, 

oder einen fruchtigen Gin & Tonic.

BERKSHIRE BOTANICAL
SLOE GIN 

Die Schlehenbeeren sind es, die einem Sloe Gin 

seine besondere und aromatische Textur geben. 

Diese werden bei Berkshire Botanical von Hand 

geerntet und verlesen, um ein herausragendes 

Ergebnis zu erzielen. Ein fruchtiger Likör auf 

Gin-Basis, der vor allen Dingen als Basis für 

Schaumweincocktails die Sinne verführt.
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CITY OF LONDON GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813024  City of London London Dry Gin 1 40,3 % 6 / 0,7

813025  City of London London Rhubarb & Rose Gin 2 40,3 % 6 / 0,7

1 2

CITY OF LONDON
LONDON DRY GIN

Ein ganz klassischer Gin in bester Tradition der London Dry Gins. Zum 

Einsatz kommen Botanicals, so nennen die Master Distiller Ihre Zutaten, 

wie Schalen von Zitrusfrüchten und natürlich Koriandersamen und 

Wacholder. Duftig und feinwürzig, sowie lebhaft frisch in der Nase, 

weich und geschmeidig am Gaumen.

CITY OF LONDON
RHUBARB & ROSE GIN

Dieser Gin stellt eine spannende und begeisternde Aromenkomposition vor. 

Neben den klassischen Zutaten eines London Dry Gin kommen hier auch 

Rhabarber und frische Rosenblätter zum Einsatz. Der Duft verführt mit 

Noten von Rosen, Rhabarber und roten Beeren, der Geschmack ist viel-

schichtig, dicht und harmonisch.

CITY OF LONDON 
Vor 200 Jahren, zur ersten Blütezeit des Gins in England, gab es auch in London Gin-

Destillen. Im 21. Jahrhundert musste man sie aber erst neu gründen, und so wurde 2012 

mit der City of London Distillery die erste Gin-Destille in London gegründet. Und sie ist bis 

heute die Einzige geblieben. Die Destille steht auf der einen Seite mit beiden Beinen auf 

dem Boden der englischen Gin-Tradition und erzeugt einen London Dry Gin in absolut 

überzeugender Qualität, ist aber auch aufgeschlossen gegenüber spannenden Aromen-Kom-

positionen, wie der „Rhubarb & Rose Gin“ beweist. Destilliert wird mit zwei kleinen und 

einer etwas größeren Pot Stills, um die maximale Kontrolle über die Qualität zu behalten. 

Die Gins von „COLD“, wie die Fans die Destille nennen, sind alles andere als Mainstream.
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SLOE GIN
Mit seinen Erfahrungen als Likörhersteller hat Gabriel Boudier ein unver-

gleichliches Rezept für Sloe Gin geschaffen, indem Schlehenfrüchte in Gin 

mazeriert werden, wonach ein wohl dosiertes Maß an Zucker hinzugefügt 

wird. Sloe Gin kann in zahlreichen Cocktails Verwendung finden oder auch 

pur auf gestoßenem Eis als Digestiv serviert werden.

SAFFRON GIN
Die Färbung dieses besonderen Gins, dessen Herstellung auf einem alten 

Rezept aus der Kolonialzeit beruht, erfolgt durch Safranfäden. Dabei ist 

Safran nur eines der acht Botanicals. Neben Wacholder und Safran werden 

außerdem Iris, Orangen- und Zitronenschale, Angelikawurzel, Koriander und 

Fenchel verwendet. Perfekt für einen erstklassigen Gin & Tonic. 

GABRIEL BOUDIER GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

718009 Saffron Gin 1 40,0 % 6 / 0,7

718011 Saffron Gin halbe Flasche 2 40,0 % 6 / 0,35

718010 Saffron Gin Mini 40,0 % 100 / 0,05

GABRIEL BOUDIER GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

718100 Sloe Gin 3 30,0 % 6 / 0,7

1 3

2
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DISTILLERIES ET DOMAINES DE PROVENCE GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005584 Citrum Gin 1 40,0 % 6 / 0,7

005586 Dry Gin XII 2 42,0 % 6 / 0,7

CITRUM GIN
„LE GIN AU CITRON“ – PREMIUM GIN

Gin ist in aller Munde. Doch kein Gin gleicht dem anderen. Der Citrum Gin 

der Distilleries et Domaines de Provence bekommt mit frischen Zitronen- und 

Limettenschalen einen einmalig sommerfrischen Twist. Schmeckt pur, auf 

Eis, im Gin Fizz oder als cooler Sundowner „Le Provencal“ mit Limettensaft 

und Basilikum.

Wacholderbeeren, frische Zitronen- und Limettenschalen, Rosa Pfeff er, Kardamom

DRY GIN XII
Die auf den Anhöhen der Haute Provence wachsenden Wacholderbeeren 

inspirierten die Brennmeister (der Distilleries et Domaines de Provence) zur 

Kreation des durch typische Garrigue-Noten geprägten XII Dry Gin. 

Der in Forcalquier aus 12 Kräutern destillierte Dry GIN entfaltet klare Noten 

von Wacholder mit einem aromatischen Kern, geprägt durch Basilikum, 

Eukalyptus und Rosmarin.

Wacholder, Koriander, Süßmandel, Th ymian, Engelwurz, Paradiskörner, Iris, Kardamom,
Basilikum, Rosmarin, Eukalyptus, Minze 

1 2
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MARCONI 46 
GIN 

Nach Trester, Trauben und Obst sammelt Poli 

nun aromatische Kräuter und Gewürze, um 

daraus diesen morgenfrischen Gin zu zaubern: 

pur und duftig mit weicher Fülle am Gaumen. 

Der Name fand sich gleich vor der Haustür in der 

Via Marconi 46. Dass Alkohol und Hausnummer 

identisch sind, ist eine lustige Koinzidenz.  

Solange die Polis nicht in die 99 umziehen … 

Aromatisiert mit Auszügen aus Wacholderbeeren, Muska-
tellertrauben, Bergkiefer, Zirbelkiefer, Minze, Kardamom 
und Koriander.

MARCONI 42 
GIN 

Marconi 42 ist ein italienischer Gin, der hand-

werklich in kleinen Mengen von Jacopo Poli 

mit Crisopea destilliert wird, den eigenen unter 

Vakuum arbeitenden Destillierkolben im Wasser-

bad. Er wurde aus einem einzigartigen Aufguss 

gewonnen und erinnert an das Licht, die Wärme 

und das intensive Aroma der italienischen 

Macchia.

Wacholderbeeren, Rosmarin, Minze, Basilikum, Thymian, 
Kardamom, Koriander

JACOPO POLI  GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006013 Poli Marconi 46 Gin 1 46,0 % 6 / 0,7

006022 Poli Marconi 46 Gin Mini 2 46,0 % 	 48 / 0,05

006096 Poli Marconi 42 Gin 3 42,0 % 6 / 0,7

1 3

2
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WILDERER
ROSE WATER GIN

So knackig und blumig wie ein Hauch Frühlingsluft. Frische Rosenblätter 

werden von der Brennerei zusammen mit Wacholder, Zimt, Kardamom und 

ein paar geheimen Pfl anzenstoffen destilliert, um das Aroma von Turkish 

Delight auf natürliche Weise herzustellen. Ein ausgewogener und subtiler 

Rosengeschmack mit einem komplexen Hintergrund aus Wacholder und 

Gewürzen wartet im Glas darauf, entdeckt zu werden. 

WILDERER
FYNBOS GIN

Der Brennmeister Helmut Wilderer wählte persönlich 27 einheimische 

Pfl anzen aus, von denen viele zum Blumenreich des Kaps Fynbos gehören. 

Blumen, Beeren, Rinden, Wurzeln, Stängel und Blätter kommen harmonisch 

zusammen. Dieser Gin hat u.a. dazu beigetragen, dass Wilderer über 100 

internationale Medaillen und Auszeichnungen erhalten hat, was ihn zu 

einem Synonym für Qualität, und Integrität werden lässt.

WILDERER GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

256031 Wilderer Fynbos Gin 1 43,0 % 6 / 0,5

256030 Wilderer Fynbos Gin Liter 43,0 % 6 / 1,0

256022 Wilderer Rose Water Gin 2 43,0 % 6 / 0,5

256019 Wilderer Rose Water Gin Liter 43,0 % 6 / 1,0

1 2
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– PEACE OF ART – KOLLEKTION
Die Bruderkuss Luxury Dry Gin Kollektion von Schauspieler, Produzent und Unternehmer Bruno 

Eyron gehören ohne Frage zu den aufregendsten Spirituosen der Gin-Szene. Eyron und sein Team 

haben mit Ihrer international vielfach ausgezeichneten Bruderkuss – PEACE OF ART – Kollektion, in 

sehr kurzer Zeit Pop-Art Design Ikonen geschaffen, die Sammlerherzen höher schlagen lassen. Der 

Bruderkuss ist Kult – und das in der ganzen Welt. Hergestellt aus frischen aromatischen Wacholder-

beeren, ist der Bruderkuss mit seinem klaren und unverwechselbaren Geschmack ein Existenzialist. 

14 handverlesene Botanicals wie Zitrusfrucht, Lavendel, Koriander, Angelikawurzel und Ingwer 

prägen den würzig-fruchtigen Charakter dieser Spirituose, während sich die frischen Aromen der 

Wacholderbeere innig an den Gaumen schmiegen.

BRUDERKUSS LUXURY DRY GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

680004 BRUDERKUSS Standard Edition Silbergrau 1 46,0 % 6 / 0,5

680016 BRUDERKUSS Standard Edition Silbergrau Miniatur 46,0 % 4 / 0,04

680017 BRUDERKUSS „Pantone Lila 2018“ Rare Collectors Edition 
Berlin – limitiert auf 1.002 Flaschen

46,0 % 6 / 0,5

680022 BRUDERKUSS „Pantone Coral 2019“ Rare Collectors Edition 
Berlin – limitiert auf 1.002 Flaschen 2

46,0 % 6 / 0,5

680037 BRUDERKUSS „Pantone Blau 2020“ Rare Collectors Edition 
Berlin – limitiert auf 1.002 Flaschen

46,0 % 6 / 0,5

680038 BRUDERKUSS „Pantone Gelb 2021“ Rare Collectors Edition 
Berlin – limitiert auf 1.002 Flaschen 3

46,0 % 6 / 0,5

680021 BRUDERKUSS Mauerfall  
Berlin – limitiert auf 2.019 Flaschen 4

46,0 % 6 / 0,5

680029 BRUDERKUSS 30 Jahre deutsche Einheit 
Berlin – limitiert auf 2.020 Flaschen

46,0 % 6 / 0,5

1 2 3 4
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– THE EPIC – KOLLEKTION
Die Bruderkuss Luxury Spirits Kollektion – THE EPIC – ist die neueste Spirituosen Kreation der Bruderkuss Macher um Eyron. Mit seinen klaren Linien 

und dem minimalistischen Design, reihen sich die Flakons mühelos in die Produktwelt der High Fashion, Couture und Streetwear ein. Acht exzellent  

produzierte Spirituosen, eingefasst in nachhaltigen Glasflakons, die zu 100 % wiederverwendbar sind und mit einem ebenfalls 100 % nachhaltigem  

Glaskorken veredelt werden. Mit 8 Botanicals, und jeweils klar pointierten Geschmacksausrichtungen, wie Pure, Orange, Lemon, Ingwer und Rose ist 

jeder Bruderkuss Gin ein echter Optimist. Der Wild Cherry Whisky Likör, ein Butter Scotch Likör und der Cordial ergänzen das anspruchsvolle Bruderkuss 

Produkt Portfolio, in exzellenter Qualität. – THE EPIC – Kollektion gibt es in zwei Logovarianten.
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BRUDERKUSS LUXURY SPIRITS
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

680040 Bruderkuss Gin Luxury Pure 1 41,5 % 8 / 0,5

680041 Bruderkuss Gin Luxury Lemon 2 41,5 % 8 / 0,5

680042 Bruderkuss Gin Luxury Orange 3 41,5 % 8 / 0,5

680043 Bruderkuss Gin Luxury Ginger 4 41,5 % 8 / 0,5

680044 Bruderkuss Gin Luxury Rose 5 41,5 % 8 / 0,5

680045 Bruderkuss Gin Luxury Rose 0,7-Liter-Flasche 41,5 % 8 / 0,7

680046 Bruderkuss Luxury Cordial Kräuterlikör 6 30,0 % 8 / 0,5

680047 Bruderkuss Luxury Butter Scotch Likör 7 20,0 % 8 / 0,5

680048 Bruderkuss Luxury Wild Cherry Whisky Likör 8 20,0 % 8 / 0,5
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MACAJA GIN 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

245161 Macaja Gin in HK 1 46,8 % 1 / 0,5

245160 Macaja Cask Gin in HK 2 46,8 % 1 / 0,5

BONAVENTURA MASCHIO GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

221171 The Barmaster Gin 3 42,9 % 6 / 0,7

221172 The Barmaster Gin Doppelmagnum in GP 42,9 % 1 / 3,0

221170 Gin Puro – The One 4 56,3 % 6 / 0,7

221175 Gin Puro – The One Doppelmagnum 56,3 % 1 / 3,0

GIN PURO 
THE ONE

Gin Puro ist überraschend weich 

und zeigt eine beeindruckende 

Struktur. Angenehm zurückhal-

tend, spielt er mit Noten von 

Heilkräutern und frischen Zitrus-

aromen. Er ist die Interpretation 

Maschios des reinsten Gin-Ge-

schmacks.

MACAJA 
GIN

Ein reichhaltiger Gin mit Noten von 

Zitrusfrüchten der im Herkunftsge-

biet verwurzelt ist und zu 100 % 

aus italienischen Zutaten besteht. 

Im Bouquet entfalten sich schritt-

weise die Aromen von 36 Pflanzen.

MACAJA 
CASK GIN

180 Tage Affinage in kleinen 

Barriques lassen eine große 

Komplexität entstehen und heben 

die Aromen und ätherischen Öle 

hervor. In der Nase würzige und 

balsamische Noten. Klarer, harmo-

nischer Geschmack mit süßlichen 

Noten im Abgang.

THE BARMASTER 
GIN

Er präsentiert sich mit dem 

charakteristischen Gin-Flavour von 

Wacholderbeeren und Koriander. 

Im Finale ist ein leichtes Zitrusaro-

ma zu erkennen. Der Geschmack 

ist angenehm, dabei intensiv und 

harmonisch.
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GIN LAGO GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

831000 Gin Lago Tegernsee Dry Gin 1 42,0 % 6 / 0,5

BONNER MANUKAFTUR GIN
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

700023 Naked Gin – Small Batch Premium Gin 2 42,0 % 6 / 0,5

700026 Naked Gin – Small Batch Premium Gin Mini 42,0 % 9 / 0,05

NIMCO GIN 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007189 5 Corners Gin 3 (a) 40,5% 6 / 0,7

5 CORNERS GIN
Welches schönste Blau hat fünf Ecken? Okay, zu 

einfach. 5 Corners ist unverwechselbar: 5-eckige 

Flasche, klassische Wacholdernote, ein Hauch 

Exotik und dieses kühle Blau, das sich mit einem 

magischen Spritzer Zitronensaft oder Tonic in 

leuchtendes Pink verwandelt. 

NAKED GIN 
SMALL BATCH PREMIUM GIN

Ausgewählte Zutaten, 4-fach destilliert in einer 

über 100 Jahre alten Alambique. Durch die 

schwedischen Wälder inspiriert, ist jedes Batch 

dieses Gins auf die Anzahl der 290 schwedischen 

Gemeinden begrenzt, die jeder Flasche ihren 

eigenen Namen geben. Let’s get naked!

GIN LAGO
TEGERNSEE DRY GIN

Gin Lago wird mit viel Leidenschaft, Handwerks-

kunst und regionalen Botanicals aus seiner 

Heimat, dem Tegernsee, gebrannt. Wacholder, 

Heublumen, Fichtennadeln und Enzian ergeben 

eine herrliche würzig-kräutrige Note.
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ICONIC
ITALIAN LIQUEUR,

SINCE 1885
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MONTE & TONIC

1 PART
AMARO MONTENEGRO

3 PARTS
TONIC WATER

ICE AND ORANGE ZEST

MONTENEGRO BOLOGNA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

200052 Amaro Montenegro 1 23,0 % 6 / 0,7

1
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SAVOUR THE ORIGINAL

VENETIAN SPRITZ
MONTENEGRO BOLOGNA BITTER APÉRITIF
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

200038 Select Bitter Aperitif 1 17,5 % 6 / 0,7

200043 Select Bitter Aperitif Mini 17,5 % 60 / 0,05

1
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AROMATIC BITTERS
Angostura Aromatic Bitters ist aus 

keiner Bar mehr wegzudenken. 

Er verfeinert nicht nur Cocktails 

und frische Drinks, sondern dient 

außerdem als wunderbare Zutat 

in Koch- und Backrezepten. Der 

vielfältige Bitter hebt als natürlicher 

Geschmacksverstärker die Aromen 

verschiedenster Speisen und  

Getränke hervor. 

ORANGE BITTERS
Ein paar Spritzer Angostura Orange 

Bitters machen jeden Cocktail zu 

etwas Außergewöhnlichem. Am 

Gaumen verdichten sich saftige 

Aromen von süßen Blutorangen 

und leicht orientalisch anmutenden 

Gewürzen allmählich zu markanten 

Noten von Bitterorange und den 

charakteristischen Bitterkräutern. 

COCOA BITTERS
Geprägt von den kräftigen, leicht 

nussigen Aromen des heimi-

schen Edelkakaos Trinitario wird 

ANGOSTURA® Cocoa Bitters zur 

Inspirationsquelle aller Genuss-

künstler. Innovativ, ausdrucksvoll 

und enorm vielseitig verleiht er 

Drinks und Cocktails, aber auch 

pikanten Speisen und Desserts das 

gewisse Etwas. 

AMARO DI  
ANGOSTURA
Aromen von warmen Zimt und 

delikatem Lakritz explodieren auf 

der Zunge. Amaro di Angostura 

verleiht Cocktails eine spannende 

Komplexität, schmeckt aber auch 

wunderbar pur auf Eis. Der Ge-

schmack spiegelt den pulsierenden 

Rhythmus, das tropische Klima und 

die Schönheit von Trinidad und 

Tobago wider.

ANGOSTURA BITTERS
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

710102 Angostura Aromatic Bitters 1 44,7 % 12 / 0,2

710111 Angostura Orange Bitters 2 28,0 % 12 / 0,1

710107 Angostura Cocoa Bitters 3 48,0 % 12 / 0,1

ANGOSTURA AMARO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

710284 Amaro di Angostura 4 35,0 % 6 / 0,7

1

2 3

4
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VECCHIA ROMAGNA
ETICHETTA NERA

Das Ergebnis einer doppelten Destillation und 

doppelten Reifung, mit einem exquisiten und 

kräftigen Geschmack. Der Brandy entsteht durch 

die geschickte Kombination von kontinuierlichem 

und diskontinuierlichem Brennen und durch die 

zweifache Reifung, zuerst in Barriques, dann in 

Eichenfässern.

VECCHIA ROMAGNA
RISERVA TRE BOTTI

Eine elegante Mischung aus feinsten Branntwei-

nen. Die Branntweine reifen in drei verschiede-

nen Fasstypen und bieten einen reichen und 

intensiven Geschmack. Der Riserva Tre Botti ist 

das Ergebnis von mehr als zwei Jahrhunderten 

Erfahrung und gut gehüteter Geheimnisse in der 

Brandy Herstellung.

VECCHIA ROMAGNA
RISERVA 18 

Der intensive, fi nessenreiche Riserva 18 ist ein 

hervorragender Verschnitt von Bränden, die 

mindestens 18 Jahre in wertvollen Eichen-Bar-

riques reiften, und der schließlich in Eichenholz-

fässern verfeinert wird, in denen vorher der edle 

italienische Rotwein Amarone della Valpolicella 

ausgebaut wurde.

VECCHIA ROMAGNA BRANDY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

230000 Vecchia Romagna Etichetta Nera 1 38,0 % 6 / 0,7

230013 Vecchia Romagna Etichetta Nera in GP, mit Glas 38,0 % 6 / 0,7

230001 Vecchia Romagna Riserva Tre Botti in GP 2 40,8 % 6 / 0,7

230014 Vecchia Romagna Riserva 18 in GP 3 43,8 % 6 / 0,7

1

2 3
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GONZÁLEZ BYASS BRANDY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002793 Soberano Solera 1 (a) 36,0 % 6 / 0,7

712212 Soberano Solera Liter (a) 36,0 % 6 / 1,0

002794 Soberano 12 Solera Gran Reserva 2 (a) 38,0 % 6 / 0,7

SOBERANO 
SOLERA

In Spanien ist Soberano Markt-

führer. Wen wundert’s? Die frisch 

gebrannten Grundweine reifen 

bei Sherrymeister González Byass 

in ehemaligen Sherry-Fässern, die 

dem Brandy feine Aromen von 

Eichenholz, Vanille, Gewürzen und 

eben auch Sherry verleihen. Sehr 

elegant. Der perfekte Brandy für 

die Bar!

100 % Airén

SOBERANO 12 
SOLERA GRAN RESERVA 

Zwölf Jahre reift der Soberano 

Reserva in Fässern, die zuvor 

kräftigen Sherry Oloroso enthalten 

hatten und entfaltet dabei seine 

eleganten Noten von süßer Vanille, 

Gewürzen, Karamell und getrock-

neten Früchten.  

Am Gaumen sehr lang, kraftvoll, 

warm, geschmeidig – ein Brandy, 

der sich selbst genug ist.

100 % Airén

1 2
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GONZÁLEZ BYASS BRANDY DE JEREZ
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002790 Lepanto Solera Gran Reserva in GP 1 (a) 36,0 % 6 / 0,7

002791 Lepanto Solera Gran Reserva O.V. in GP 2 (a) 36,0 % 3 / 0,7

002792 Lepanto Solera Gran Reserva P.X. in GP 3 (a) 36,0 % 3 / 0,7

002037 Lepanto Aurum Solera Gran Reserva limitiert 4 (a) 36,0 % 1 / 0,7

LEPANTO 
SOLERA GRAN RESERVA

Benannt nach der Seeschlacht von 

Lepanto, wie Cognac zweifach im 

Kupferbrennkessel gebrannt und 

zuletzt 12 Jahre im traditionellen 

Solera gereift, gibt sich der Brandy 

de Jerez entsprechend vielschich-

tig. Mild und kraftvoll mit warmen 

Aromen von Vanille, Rosinen, Kara-

mell und gerösteten Haselnüssen.

100 % Palomino Fino

LEPANTO 
SOLERA GRAN RESERVA 
O.V.

Dieser Brandy de Jerez besticht 

durch seine tiefe Bernsteinfarbe 

mit dunklen kupferfarbenen Refle-

xen. Sein Bouquet ist sauber und 

kraftvoll mit nussigen, würzigen 

Anklängen der langen Fassreife. 

Ein eleganter Lepanto: trocken, 

intensiv und vielschichtig mit lan-

gem würzigen Nachhall. O.V. steht 

für Oloroso Viejo (alter Oloroso) 

und verweist auf das dreijährige 

Finishing in ehemaligen Oloroso- 

Jahrgangssherryfässern.

100 % Palomino Fino

LEPANTO 
SOLERA GRAN RESERVA 
P.X.

P.X. verweist auf das dreijährige Fi-

nishing des Brandies in ehemaligen

Noé VORS P.X. Fässern. Und noch

über das Fassholz verleiht diese

hocharomatische Sherry-Traube

auch Lepanto ihre typischen Noten

von Datteln, Feigen und Rosinen.

Am Gaumen samtweich, elegant

und traumhaft lang.

100 % Palomino Fino

LEPANTO AURUM 
SOLERA GRAN RESERVA

Lepanto Aurum ist ein wahrhafter 

Premium Brandy, der sich in dunk-

ler Mahagonifarbe mit intensiven 

Gold- und Kupfertönen, bedingt 

durch die lange Fasslagerung  

(30 Jahre) präsentiert. In der Nase 

intensiv, wohlduftend und komplex 

mit einem vollen Aroma von 

feinem Holz und balsamischen und 

getoasteten Noten sowie einem 

Schmelztiegel von getrockneten 

Früchten und Nüssen. Am Gaumen 

elegant und weich mit einem kla-

ren und wohltuenden Nachhall.

100 % Palomino Fino

LEPANTO SOLERA GRAN RESERVA
Lepanto ist ein 100-prozentiger Jerezano. Die Sherry-Traube Palomino Fino liefert den Grund-

wein, der in Jerez zweifach im Kupferbrennkessel gebrannt und als Brandy in den Bodegas 

González Byass, im traditionellen Solera-System gereift wird. Ganze zwölf Jahre durchläuft 

Lepanto die in 15 Reihen übereinandergestapelten Ex-Sherryfässer, viermal länger als für  

einen Solera Gran Reserva vorgeschrieben. O.V. und P.X. kommen sogar auf 15 Jahre. Viel 

Zeit, in der Lepanto seine einzigartige aromatische Intensität und Finesse, seine seidige Fülle 

und Balance entfaltet. 

1 2 3 3
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COGNAC BOWEN COGNAC
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

000930 Cognac Bowen VS, 2 – 3 Jahre 1 40,0 % 6 / 0,7

000940 Cognac Bowen VSOP, 4 – 5 Jahre in GP 2 40,0 % 6 / 0,7

000950 Cognac Bowen XO, 18 – 20 Jahre in GP 3 40,0 % 6 / 0,7

COGNAC BOWEN 
VS

Die Cognacs für diese Cuvée 

wurden rund zwei bis drei Jahre in 

kleinen Fässern aus Limousin- 

Eiche gereift. Bowen VS verleihen 

sie seine wunderschöne, warme 

Mahagonifarbe und die würzig

süßen Aromen von Walnüssen und 

Vanille. Sanft mit zartem Schmelz.

COGNAC BOWEN 
XO

Das elegante, zart blumige Bouquet verführt mit feinwür-

zigen Noten von Veilchen und Iris. Am Gaumen kraftvoll 

doch zugleich sehr sanft mit schöner Balance der Aromen 

von Dörrobst, gerösteten Haselnüssen und kandierten 

Mandarinen, die ein langes, samtweiches Finale begleiten.

COGNAC BOWEN 
VSOP 

Im Bouquet verschmelzen die 

fruchtigen Aromen der Fins-Bois-

Weine mit den für Borderies, 

Grande und Petite Champagne 

charakteristischen blumigen Noten, 

unterlegt mit zarten Anklängen 

von Limousin-Eiche. Am Gaumen 

sanft, warm und vollmundig mit 

der ebenso harmonischen wie  

raffinierten Aromenkomposition.

COGNAC CHABASSE
Wer ins Cognac fährt, sollte auf jeden Fall das Städtchen Saint-Jean-d’Angély und sein  

berühmtes Cognac-Haus Chabasse besuchen. Seit 1818 erzeugt die Familie Chabasse hier ihre 

edlen Brände. Modernität ist einer der Schlüssel zum Erfolg des Traditionshauses. Deshalb will 

René-Luc Chabasse, der mit der halbmondförmigen XO-Karaffe das legendäre Chabasse- 

Markenzeichen schuf, die Leitung nun an seine Tochter weitergeben. In 6. Generation wird 

dann Magalie Cognac Chabasse und Bowen ihre feine „touche personnelle“ verleihen. 

1 2

3
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COGNAC CHABASSE COGNAC
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000952 Cognac Chabasse VS SELECTION, 2 – 3 Jahre 1 40,0 % 6 / 0,7

000915 Cognac Chabasse VS de Luxe, 2 – 3 Jahre 2 40,0 % 6 / 0,7

000900 Cognac Chabasse VSOP, 4 – 5 Jahre in GP 3 40,0 % 6 / 0,7

000910 Cognac Chabasse Napoleon, 12 Jahre in GP 4 40,0 % 6 / 0,7

000920 Cognac Chabasse XO, 18 – 20 Jahre in GP 5 40,0 % 6 / 0,7

000925 Cognac Chabasse XO Impérial in Halbmond GP, limitiert 6 40,0 % 4 / 0,7

COGNAC CHABASSE XO

 Nicht nur die Ausstattung dieses edlen Cognacs ist einzigartig. 

Die Cuvée aus bis zu 20 Jahre gereiften Cognacs der Cru-Lagen von Fins 

Bois und Petite Champagne verführt mit warmen Aromen von getrockneten 

Früchten, Nüssen und feinwürzigen Holznoten. Vollmundig doch samt-

weich, höchster Genuss für Kenner und Liebhaber erlesener Cognacs.

COGNAC CHABASSE XO IMPÉRIAL

 Hier das zweifellos kostbarste Produkt aus dem Hause Chabasse. 

Die ebenso edle wie ungewöhnliche Ausstattung passt perfekt zu ihrem 

ungewöhnlich edlen Inhalt! Jahrzehntelang gereift verführt der Spitzen-

cognac mit feinsten Aromen von Tabak, Nüssen, Rosenblättern, reifen 

Birnen, Ingwer, Kokos und einer schier unglaublichen Länge am Gaumen.

COGNAC CHABASSE 
VS SELECTION

 Feine Vanille- und Gewürzaromen,

umrahmt vom süßlich-fl oralen 

Duft der Reife im Limou sin-

Eichenholzfass. Wunderschön 

harmonisch, mit frischem, kräfti-

gem und lebendigem Charakter.

Diese neue, erfrischende Aus-

stattung eignet sich auch für die 

Barszene.

COGNAC CHABASSE 
VS DE LUXE

Glänzendes Gold bis bernstein-

farbener Schimmer. Sein Bouquet 

verschmelzt verführerische Noten 

von Vanille, Nüssen und Gewürzen 

mit den für Cognac charakteris-

tischen feinen Blütenaromen. 

Am Gaumen ist er weich und 

harmonisch mit spürbarer Kraft 

und Lebendigkeit.

 COGNAC CHABASSE 
VSOP

 Ein reifer, vollmundiger Cognac, 

der die feinen Holznoten der 

Limousin-Eiche wunderschön 

harmonisch mit saftigen Frucht-

aromen umhüllt. Der feine Blüten-

duft und die charakteristische 

leicht weinige Note der Fins Bois 

Cognacs verleiht ihm noch mehr 

Eleganz.

COGNAC CHABASSE
NAPOLEON

Die lange Reife prägt das Bouquet

mit den warmen Vanillenoten der

Limousin-Eiche, unterlegt mit 

fruchtigen Aromen von Steinobst 

und einer zarten Note von reifen

schwarzen Früchten, Holz und 

süßen Gewürzen. Am Gaumen 

sehr ausdrucksvoll und 

harmonisch.

1 2 3 4

5 6
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CHANGYU MOSER BRANDY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009106 Koya VSOP 6 Years Changyu Moser in GP 1 40,0 % 6 / 0,7

009107 Koya XO 10 Years Changyu Moser in GP 2 40,0 % 4 / 0,7

1

2

KOYA BRANDY
Die Geschichte von Chinas legendärem Brandy reicht bis 1892 zurück. Im Jahr 1915 erlangte er 

mit einer Goldmedaille auf der Panama-Pacifi c World Expo in San Francisco erstmals internationale 

Anerkennung. 128 Jahre nach der Gründung machten Master Distiller Mrs. Zhang Baochun und 

Frank Kämmer MS, Koyas internationaler Brand Ambassador, Chinas Brandy Ikone erstmals auch 

in der westlichen Welt verfügbar. Koya wird im gleichnamigen Chateau in der Küstenstadt Yantai 

in der Provinz Shandong produziert. Das Chateau liegt inmitten von 60ha Weingärten, die mit der 

Cognac-Rebsorte Ugni Blanc bepfl anzt und vom gemäßigten, maritimen Klima besonders begünstigt 

sind. Der Brandy wird in traditionellen Brennblasen im Charentaiser Stil, sowie in kupfernen Alam-

bics Armagnacais destilliert. Die Reifung erfolgt in französischen Fässern aus feinster Limousin-Eiche. 

KOYA VSOP
6 YEARS

Helles, attraktives und feines Bouquet nach kandierten Aprikosen und Quit-

ten, weißem Nougat, Rosinen, süßer Vanille, kandierter Orangenschale und 

eingemachten tropischen Früchten. Am Gaumen bemerkenswert elegant 

und präzise ausbalanciert. Seidige Textur und ein feiner Körper mit abgerun-

deten Schultern. Mit femininem Charme im langen Nachhall.

100 % Ugni Blanc

KOYA XO
10 YEARS

Vielschichtiges Bouquet mit reich aufgefächerten Noten nach getrockneten 

gelben Pfl aumen und Rosenblättern, karamellisierten Feigen, edler dunkler 

Schokolade, gerösteten Mandeln, Butterscotch und komplexen Backgewür-

zen wie Zimt, Muskatnuss und Nelken. Am Gaumen wunderschön rund 

und weich. Reiches Aroma mit feiner Würze und außerordentlich diskretem 

Feuer. Bemerkenswert edle Länge mit anhaltenden Aromen und einer 

beeindruckenden Tiefe.

100 % Ugni Blanc



(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

45

(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

WHISKY
www.volume-spirits.de

W
h

is
k 

[e
] y



46 WHISKY
www.volume-spirits.de

LOCH LOMOND
Die Tradition der Destillation rund um Loch Lomond lässt sich bis ins Jahr 1814 

zurückverfolgen als in Tarbet die erste eingetragene Whiskybrennerei gegründet 

wurde. Die heutige Loch Lomond Distillery ist eine der innovativsten Brennereien in 

Schottland. Die Single Malts werden in unterschiedlichen Brennblasen gebrannt. 

Jeder spiegelt die für ihn angewandte Destillationstechnik wider und ergänzt mit 

diesem besonderen Charakter das vielfältige Sortiment der Loch Lomond Whiskys.

LOCH LOMOND
SIGNATURE BLEND 

Überraschend malzig mit anhal-

tend fester Struktur. Schicht um 

Schicht entfalten sich Aromen von 

reifen Birnen mit Zimt, Ingwer und 

braunem Zucker und zuletzt ein 

Hauch getrockneter Früchte, wäh-

rend die geschmeidige Malzigkeit 

anhält.

LOCH LOMOND
ORIGINAL SINGLE MALT 

Dieser charaktervolle Highland 

Single Malt Scotch Whisky mit 

feinen Anklängen von Rauch 

und Torf ist ein einzigartiges 

Geschmackserlebnis für jeden 

Malt-Liebhaber. 

LOCH LOMOND
SINGLE GRAIN 
UNPEATED

In der kontinuierlichen Brenn-

anlage destilliert, entfaltet der 

Whisky einen sanften, süßen und 

erstaunlich komplexen Charakter, 

den man nur selten in einem Single 

Grain fi ndet.

LOCH LOMOND
SINGLE GRAIN PEATED 

Für diesen herausragenden Single 

Grain Scotch Whisky wird 100 % 

stark getorfte, in der Loch Lomond 

Mälzerei gemälzte Gerste, verwen-

det. Der Whisky wird zur Reife in 

First Fill und Refi ll Bourbon-Fäs-

sern aus der hauseigenen Küferei 

gelegt.

LOCH LOMOND WHISKY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

719079 Loch Lomond Signature Blend in GP 1 40,0 % 6 / 0,7

719080 Loch Lomond Original Single Malt in GP 2 40,0 % 6 / 0,7

719085 Loch Lomond Single Grain Scotch Whisky in GP 3 46,0 % 6 / 0,7

719090 Loch Lomond Single Grain Peated in GP 4 46,0 % 6 / 0,7

1 2 3 4
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LOCH LOMOND
12 YEARS OLD 

Exquisiter fruchtbetonter 12 Year 

Old Single Malt mit dichten Pfi r-

sich- und Birnenaromen, umspielt 

von feiner Vanillesüße und den 

charakteristischen rauchig, torfi gen 

Anklängen der Loch Lomond 

Whiskys.

LOCH LOMOND
INCHMURRIN 

Intensive fruchtige Aromen von 

Bitterorangen verschmelzen nach 

und nach mit süßem Pfi rsich und 

Aprikosen. Mit verhallender Frucht 

werden Noten von sahnigem 

Fudge und Vanille spürbar.

LOCH LOMOND
INCHMOAN 

Süße, leicht medizinale Noten von 

Torf und geräuchertem Speck, ge-

folgt von frisch gerösteten Kaffee-

bohnen mit würzigen Anklängen 

von Nelken und Sternanis. Warme 

Würze, unterlegt mit grünem Apfel 

und Birne.

LOCH LOMOND
14 YEARS 

Dieser ungetorfte 14 Year Old 

Single Malt Scotch Whisky wurde 

in innovativen Straight Neck Pot 

Stills gebrannt, der dem Whisky 

den charakteristischen, markant 

fruchtigen Charakter der Loch 

Lomond Single Malts verleiht. 

LOCH LOMOND WHISKY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

719081 Loch Lomond 12 Years Single Malt in GP 1 46,0 % 6 / 0,7

719082 Loch Lomond 12 Years Inchmurrin Single Malt in GP 2 46,0 % 6 / 0,7

719083 Loch Lomond 12 Years Inchmoan Single Malt in GP 3 46,0 % 6 / 0,7

719086 Loch Lomond 14 Years Single Malt in GP 4 46,0 % 3 / 0,7

1 2 3 4
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LOCH LOMOND 
18 YEARS OLD 

Der 18 Year Old Single Malt 

wurde in besonderen Loch Lomond 

Brennblasen gebrannt und 18 

Jahre in hochwertigen Fässern ge-

reift. Der Whisky konnte in diesen 

langen Jahren die leicht süßeren 

Holzaromen entfalten, die neben 

sanften rauchigen und torfigen 

Noten das fein ausbalancierte 

Finish prägen.

LOCH LOMOND 
20 YEARS "THE OPEN" 

Single Malt in limitierter Sonder-

ausgabe mit elegantem Bouquet 

von Bratapfel, Holunderblüten 

und Vanille. Am Gaumen feine 

Karamellsüße, grüner Apfel und 

Honigmelone, die sich weiter-

entfalten zu würzigen Noten von 

Nelken und getoasteter Eiche. Im 

Finale trocken mit langem Nachhall 

von Limette, Ingwer und Cumin.

LOCH LOMOND 
21 YEARS SINGLE MALT 

Loch Lomond 21 Year Old wird in 

einem innovativen Straight Neck 

Pot Still gebrannt, einer einzigarti-

gen Brennblase mit geradem Hals, 

die eine hochpräzise Kontrolle der 

einzelnen Brennphasen erlaubt. So 

kann der Brand mit unterschiedli-

chen Stärken entnommen werden, 

die dem Whisky eine einmalige 

Fülle ausdrucksvoller Aromen 

verleihen.

LOCH LOMOND 
30 YEARS SINGLE MALT 

Dieser einzigartige Single Malt 

Whisky verführt Malt-Liebhaber mit 

feinem Duft nach Honig, Pfirsich 

und Melone, unterlegt mit einem 

Hauch Vanille und Zimtwürze. Pur, 

auf Eis oder mit etwas Wasser.

LOCH LOMOND WHISKY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

719084 Loch Lomond 18 Years Single Malt in GP 1 46,0 % 6 / 0,7

719092 Loch Lomond The Open Course Selection 
20 Years Royal St George’s in GP 2

50,2 % 6 / 0,7

719093 Loch Lomond The Open Special Edition 
Royal St George’s in GP

46,0 % 6 / 0,7

719087 Loch Lomond 21 Years Single Malt in GP 3 46,0 % 3 / 0,7

719088 Loch Lomond 30 Years Single Malt in GP 4 47,0 % 3 / 0,7

1 2 3 4
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BLENDED  
IRISH WHISKEY
Für diesen klassischen Blend, der in Bourbon- 

Fässern reifen durfte, wurde ausschließlich 

Gerste aus der Region verwendet. Neben den 

feinen Aromen von Orangenschale, Nüssen und 

Honig verleiht ihm das eine zarte, karamellige 

Süße. Sehr mild und harmonisch im Geschmack, 

mit schöner Länge.

1 NEU

SAMUEL GELSTON’S WHISKEY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

813048 Samuel Gelston’s Blended Irish Whiskey 1 40,0 % 6 / 0,7

813017 Samuel Gelston’s Single Pot Still Irish Whiskey Pinot Noir 2 40,0 % 6 / 0,7

813047 Samuel Gelston’s 12 Years Single Malt Irish Whiskey 3 40,0 % 6 /0,7

SAMUEL GELSTON’S IRISH WHISKEY
Die Renaissance irischer Whiskeys hat richtig Fahrt aufgenommen und das lenkt den Fokus  

der Freunde dieser anspruchsvollen Whiskey-Varianten auch wieder auf alteingesessene  

Traditions-Destillerien wie Gelston s in Belfast. Immerhin auf gut 180 Jahre Geschichte kann  

die Brennerei zurückblicken, und die Familie Neill, die seit 1896 mit Leidenschaft Whiskey  

erzeugt, tut dies heute in der 5. Generation. Neben den klassischen irischen Whiskeys, die die  

Liebhaber mit ihrem milden harmonischen Geschmack beglücken, wird hier auch die ganz  

besondere Spezialität Irlands gepflegt – der Single Pot Still Whiskey, ein Whiskey, destilliert  

aus gemälzter und ungemälzter Gerste aus nur einer einzigen Destille, gebrannt im  

aufwendigen Pot Still Verfahren. 

SINGLE POT STILL 
IRISH WHISKEY
Dieser besondere Pot Still Irish Whiskey, der zum 

Finish im Pinot Noir Fass reift, ist das Ergebnis 

der Zusammenarbeit zwischen den Cousins 

Johnny und Sam Neill. Der eine Inhaber von 

Gelston’s, der andere Winzer und Schauspieler 

aus Neuseeland. Sie vereinen nach sehr langer 

Zeit die Familie und gleichzeitig die großartigen 

Aromen ihrer Produkte. Reich strukturiert im 

Duft, mild, harmonisch und sehr komplex, mit 

lange anhaltendem Finish. Großartig!

2 NEU

12 YEARS SINGLE MALT 
IRISH WHISKEY
Ein einzigartiger Single Malt im Stil der großen 

schottischen Vorbilder, allerdings ohne Rauch 

und Torf. Der Duft entwickelt ein verführerisches 

Spiel von Zitrus, Getreide, Karamell, dunkler 

Schokolade und Vanille. Dem dichten und viel-

schichtigen Geschmack verleihen Bourbon Fässer 

eine feine, harmonische Süße.

3 NEU

NEU

NEU

NEU
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ABER FALLS /  PEAKY BLINDER WHISK[E]Y
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813055 Aber Falls Single Malt Welsh Whisky 1 40,0 % 6 / 0,7

813031 Peaky Blinder Blended Irish Whiskey 2 40,0 % 6 / 0,7

ABER FALLS
Ein sehr bemerkenswerter Single Malt, der im Duft ein breites Spektrum 

öffnet von Vanille und Schokolade über Früchte wie Limette, Orangen und 

Pfi rsich bis hin zu getrockneten Früchten wie Datteln und Feigen. Am Gau-

men ergänzt von Nüssen und Gewürzen mit langanhaltendem, komplexem 

Finale. Ein Geheimtipp!

PEAKY BLINDER
Dieser Blend, destilliert aus hochwertigem Getreide und Malz, wird nur 

limitiert als „Small Batch“ erzeugt. Der feine Duft steigt mit typischen Noten 

von Vanille, Schokolade, Orangenschale und Honig aus dem Glas, am Gau-

men warm und weich schmeichelnd mit langem Nachhall.

1 2

ABER FALLS WHISKY DESTILLERIE
Edle und feine Whiskys kommen nicht nur aus Schottland, Irland und Amerika, auch der 

Norden von Wales kann sich nun in die Liste der Top-Produzenten des so traditionsreichen 

„Wasser des Lebens“ eintragen. Die Destille, die auch hochwertige Gins und besondere Liköre 

erzeugt, legt dabei größten Wert auf die Zulieferung von lokalen Unternehmen. So stammt 

die Gerste für den Single Malt von regionalen Bauern, und überhaupt stammt alles, was man 

für die Erzeugung dieser noblen Spirituose benötigt aus der unmittelbaren Nachbarschaft, 

um die lokale Wirtschaft zu unterstützen. Destilliert wird der Single Malt in eigens hierfür 

konstruierten Pot-Still Anlagen, die Reifung erfolgt in einer Mischung aus Bourbon-, Sherry- 

und Eichenfässern aus Virginia, die dem Whisky den letzten, vielschichtigen Schliff verleihen. 

NEU

NEU
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STOLI GROUP WHISKEY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

810031 Kentucky Owl Straight Bourbon The Wiseman 1 45,5 % 6 /0,7

810030 Kentucky Owl Straight Bourbon Confiscated 2 48,0 % 6 / 0,7

1 2

KENTUCKY OWL 
THE WISEMAN

Ein Blend aus 4 unterschiedlichen 

Bourbons. Der Duft ist geschmeidig 

und mit seinen dichten Aromen 

von Karamell, Pfirsich, dunkler 

Schokolade und Vanille dicht und 

intensiv. Der Geschmack ist weich 

schmeichelnd, komplex und sehr 

anhaltend.

NEU

KENTUCKY OWL 
CONFISCATED

Dieser rare und sehr hochklassige 

Bourbon ist eine Hommage an 

die Geschichte von Kentucky Owl. 

Die Regierung ließ anlässlich der 

Prohibition die Fässer konfiszieren 

und lagerte sie ein, das Lagerhaus 

aber brannte ab. Heute dürfen 

sich Bourbon-Freunde an diesem 

fantastischen Whiskey wieder 

erfreuen. 

NEU

NEU

NEU



52 WHISKY
www.volume-spirits.de

NOMAD OUTLAND WHISKY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

712241 Nomad Outland Whisky 1 41,3 % 6 / 0,7

712242 Nomad Outland Whisky in GP 41,3 % 6 / 0,7

712243 Nomad Outland Whisky Mini 2 41,3 %   48 / 0,05

JACOPO POLI WHISKY
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006113 Segretario Di Stato 3 43,0 % 6 / 0,7 46,95

1 3

SEGRETARIO DI STATO
WHISKY

Dieser Pure Malt Whisky wurde zu Ehren des berühmtesten Bürgers von 

Schiavon kreiert, der am 15. Oktober 2013 zum Staatssekretär des Heiligen 

Stuhls ernannt wurde. 5 Jahre in Eichenfässern und mindestens ein Jahr in 

Amarone-Fässern gereift, präsentiert sich der ’Segretario di Stato’ 

angenehm torfi g. Ein internationaler Geist mit venetischer Seele!

NOMAD OUTLAND 
WHISKY

Nomad defi niert Whisky neu. Gebürtiger Schotte und geprägt vom Cha-

rakter der Highlands ist er zugleich unverkennbar jerezano. Denn Nomad 

vollendet sich in Jerez, in den alten PX-Fässern der González Byass Bodega, 

die ihm diesen Hauch von Honig und Rosinen verleihen. 

2

NEU

NEU
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 ANGOSTURA 
AGED 3 YEARS

3 Jahre in alten Bourbon-Fässern 

aus amerikanischer Eiche gereift, 

stellt Angostura Reserva eine 

ideale Basis für Longdrinks und 

Cocktails dar. Angostura Reserva 

ist weich und unglaublich sanft 

am Gaumen und bietet mit seinen 

duftigen, exotischen Aromen und 

feinen Anklängen von Vanille einen 

wunderbaren Genuss.

 ANGOSTURA 
AGED 5 YEARS

Reift 5 Jahre in alten Bourbon-Fäs-

sern aus amerikanischer Eiche. Im 

Bouquet leicht weihnachtlich mit 

Noten von Karamell, Vanille und 

Gewürzen. Am Gaumen vollmun-

dig, weich und besonders sanft 

mit feiner Süße und fruchtigen 

Anklängen.

 ANGOSTURA 
AGED 7 YEARS

Dieser Dark Rum lagert 7 bis 10 

Jahre in alten Bourbon-Fässern aus 

amerikanischer Eiche. Nach der 

Komposition des „Final Blends“ 

wird dieser zu seiner Vollendung 

nochmals ins Fass gelegt. In der 

Nase warmwürzige Noten von 

Ahornsirup und Schokolade mit 

zart rauchigen Anklängen. Am 

Gaumen sehr vollmundig, aroma-

tisch und kraftvoll mit feinen Röst- 

und Gewürznoten.

FROM THE HOUSE OF ANGOSTURA

ANGOSTURA RUM
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

710218 Angostura 3 years old 1 37,5 % 6 / 0,7

710293 Angostura 3 years old Liter 37,5 % 6 / 1,0

710219 Angostura 5 years old 2 40,0 % 6 / 0,7

710220 Angostura 7 years old 3 40,0 % 6 / 0,7

1 2 3
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 ANGOSTURA 1787
AGED 15 YEARS

Der Angostura 1787 Super-Premium Rum 

besteht aus einer Auslese von 15 Jahre lang in 

gebrannten Eichenfässern gereiften Rums. 

Der Name 1787 erinnert an das Jahr der Errich-

tung der ersten Zuckermühle in Trinidad, an der 

berühmten Lapeyrouse Zuckerrohrplantage.

 ANGOSTURA 1824 
PREMIUM AGED

Dieser vielfach ausgezeichnete Blend aus zwölf 

Jahre gereiften Rums braucht nichts als einen 

anspruchsvollen Genießer. Am Gaumen kraftvoll 

und doch samtweich mit würzigem Reifcha-

rakter. Im Finale seidig mit scheinbar endloser 

Länge.

 ANGOSTURA 1919 
DELUXE AGED BLEND

Der samtweiche, vollaromatische Angostura 

1919 erinnert an ein, für die Rumindustrie der 

gesamten Karibik, höchst bedeutendes Jahr: 

Als 1932 ein Feuer den Sitz des Rumverbandes 

zerstört hatte, fand man verkohlte Fässer, die mit 

kostbarem Rum aus dem Jahr 1919 gefüllt wur-

den. Der samtweiche, voll aromatische Angostura 

1919 ist am Gaumen vielschichtig mit warmen 

Aromen von Schokolade, Nugat, Mandelcreme 

und Honig.

ANGOSTURA RUM
Angostura ist einer der führenden Rumproduzenten der Karibik mit einer ausgezeich neten 

Auswahl an diversen Rumsorten und anderen Spirituosen. Viele Produkte des in Trinidad 

ansässigen und in über 150 Länder exportierenden Unternehmens existieren bereits seit 

Generationen. Aus dem Hause Angostura kommt natürlich der danach benannte und welt-

bekannte Angostura Bitter. Neben dem klassischen, vielseitig einsetzbaren Bitter widmet man 

sich ebenso dem hochwertigen Angostura Rum. Er zählt zu den Geheimtipps voller Potenzial, 

die sich im Laufe der Jahre nicht der Konkurrenz geschlagen geben mussten. 

Das Erfolgsgeheimnis von süßem, fruchtigem Angostura Rum aus Trinidad ist eine 

unwiderstehliche Kombination aus hoher Qualität, Finesse und Wiedererkennungswert.

ANGOSTURA RUM
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

710209 Angostura 1919 Deluxe Aged Blend in GP 1 40,0 % 6 / 0,7

710221 Angostura 1824 12 years old in GP 2 40,0 % 6 / 0,7

710211 Angostura 1787 15 years old in GP 3 40,0 % 6 / 0,7

710106 Angostura Cask No. 1, 3rd Edition, 
Oloroso Sherry Cask limitiert 

40,0 % 6 / 0,7

1 2 3
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BOTRAN RUM
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

719118 Botran Reserva Blanca 1 40,0 % 6 / 0,7

002016 Botran Reserva Blanca Liter 40,0 % 6 / 1,0

719119 Botran Solera 12 years old 2 40,0 % 6 / 0,7

719120 Botran Reserva 15 years old 3 40,0 % 6 / 0,7

719121 Botran Solera 1893 18 years old 4 40,0 % 6 / 0,7

719114 Botran Solera 1893 18 years old Doppelmagnum 40,0 % 1 / 3,0

BOTRAN 
SOLERA 12 YEARS

Bis zu 12 Jahre alter Rum 

hergestellt aus Virgin Cane 

Honey. Gereift in verschiedenen 

Fasstypen: neue Whiskyfässer aus 

amerikanischer Weißeiche, frisch 

ausgebrannte Whiskyfässer aus 

amerikanischer Weißeiche und 

Sherryfässer. In der Nase leichte 

Holznoten, gerösteter Kakao, Va-

nille und Trockenfrüchte. Auf der 

Zunge elegante Noten von süßen 

Früchten und Vanille.

BOTRAN 
RESERVA BLANCA

Ron Añejo Botran Reserva Blanca 

wird aus Zuckerrohrsaft hergestellt 

und reift für mindestens 3 Jahre 

im Solera System in den Bergen 

Guatemalas in amerikanischen 

Weißeichenfässern. In der Nase ist 

er sanft und ausgewogen und hat 

eine leichte Holz- und Vanille-

note. Auf der Zunge ist er trocken 

und süß mit Noten von Trocken-

früchten.

BOTRAN 
RESERVA 15 YEARS

Bis zu 15 Jahre lang in vier ver-

schiedenen Fasstypen gereift. 

In der Nase getoastetes Holz mit 

einer leichten Vanillenote im Hin-

tergrund. Grüner Apfel, getrock-

nete Heidelbeeren, Zitronen-

schale, und getrocknete Orange. 

Würziger Geschmack nach Nelken, 

Zimt und Muskat mit einem 

Hauch Toffee und der Süße von 

Trockenfrüchten, roten Kirschen 

und Gewürzen.

BOTRAN 
SOLERA 1893 18 YEARS

Bis zu 18 Jahre alte Rums, gereift 

in vier verschiedenen Fasstypen: 

neue Whiskyfässer aus ameri-

kanischer Weißeiche, frisch 

ausgebrannte Whiskyfässer aus 

amerikanischer Weißeiche, Port-

wein- und Sherryfässer. In der Nase 

sanfte Aromen von getrockneter 

Heidelbeere, Orangenschale und 

Gewürzen. Auf der Zunge elegante 

Noten von süßen Früchten und 

Gewürzen wie Muskat und Pfeffer.

1 2 3

4
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BOTRAN 
Die Botran Familie gründete Mitte des 20. Jahrhunderts die Marke Botran. Die fünf Brüder 

kamen aus Burgos, Spanien, mit der Idee, das ideale Klima Guatemalas für die Rumproduk-

tion zu nutzen. Der Rum wird in der geschichtsträchtigen Industrias Licoreras de Guatemala 

produziert. Die eigenen Zuckerrohrplantagen befinden sich in Retalhuleu, im Süden von 

Guatemala. Der Rum aus dem Hause Botran wird aus Virgin Cane Honey hergestellt, ein 

besonderer Zuckerrohrsirup, der eine hohe Qualität besitzt. Der frische Zuckerrohrsaft wird 

vor der Destillation langsam erhitzt, damit das Wasser verdampft und der wertvolle „Virgin 

Cane Honey“ entsteht. Die Reifung erfolgt im Solera System, das sich aus Whisky-, Sherry- 

und Portweinfässern zusammensetzt, ein einzigartiges System in der Welt der Rums.

MIRACIELO 
ARTESANAL SPICED RUM

Botran hat das Originalrezept 

„Miracielo” neu entdeckt und mit 

Handarbeit einen unnachahmli-

chen Rum kreiert. Die Master Blen-

der von Botran mazerieren feinste 

Vanille, frische Pflaume und süße 

Rosinen. Diese Mazeration von 

intensiven Gewürzen und Früchten 

wird zum reifenden Premiumrum 

ins Fass hinzugefügt.

BOTRAN & CO. 
GRAN RESERVA ESPECIAL RON

Zwischen 5 und 30 Jahre alte Rums, gereift in 5 verschiedenen Fasstypen 

und zusätzlicher Reifung in Fässern, in denen südamerikanische Weine 

lagerten. Auf der Zunge feine Aromen von Aprikose, Trauben, Rosinen, 

Ahornsirup und Holz mit feinen Anklängen von Vanille und Gewürzen.  

Miniatur B hat eine zusätzliche Mazeration von Gewürzen, wie Zimt, Muskat 

und Nelke. Miniatur C wurde mit Zitrusfrüchten zusätzlich mazeriert.  

Das Spiel mit den mazerierten Rums eröffnet neue Perspektiven hinsichtlich 

Duft, Geschmack und Textur. Ein wahres Aromen-Feuerwerk!

BOTRAN 
COBRE SPICED RUM

Botran Cobre ist ein hochwertiger 

Blend aus bis zu 20 Jahre alten 

Premiumrums. Er wird sorgfältig 

destilliert und wird durch die Zuga-

be von Nelken, Kardamom, Ingwer 

und Zimt harmonisch vollendet. 

Durch die schonende Reifung im 

Solera-System und finale Reifung in 

Portweinfässern, fasziniert Botran 

Cobre mit komplexen Aromen von 

Gewürzen und Holz und besticht 

durch einen langen Abgang.

BOTRAN RUM
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

719075 Botran & Co. Gran Reserva Especial Ron, 75th Anniversary  
in GP, limitiert 1

Inhalt: 1x 0,5l (40,0 %) Gran Reserva Especial Ron, 1x 0,05l  
(45,0 %) zusätzliche Mazeration von Gewürzen,1x 0,05l (45,0 %) 
zusätzliche Mazeration von Zitrusfrüchten]

40,0 % 4 / 0,6

002015 Botran Cobre Spiced Rum 2 45,0 % 6 / 0,7

719116 Miracielo Artesanal Spiced Rum 3 38,0 % 6 / 0,7

1

2

3

LIMITIERTE EDITION
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DEAD MAN’S FINGERS
SPICED

Dead Man’s Fingers nahm einen Spiced Rum, schaute sich an, was alle 

anderen taten, und tat dann das Gegenteil. Die Idee für diesen Rum wurde 

im Rum & Crab Shack in St. Ives, Cornwall geboren. Dort hat Dead Man’s 

Fingers unter seinen treuen Anhängern Kultstatus erlangt. Eine Mischung 

aus karibischem Rum und Gewürzen, inspiriert von Aromen wie Safran-

kuchen, Gewürzfrüchten und Pedro Ximenez-Eis. Kann pur, auf Eis oder 

gemischt getrunken werden.

DEAD MAN’S FINGERS 
COCONUT

Dead Man’s Fingers Coconut ist eine Mischung aus 2 Jahre lang gereiftem 

karibischen Rum und edlen Gewürzen. Inspiriert durch Dead Man’s Fingers 

Spiced Rum fi nden sich Noten von Mango, Rosinen und fl üssigen Karamell, 

alles abgerundet mit der leichten Süße der Kokosnuss. Vielfältig einsetzbar 

und einfach anders. 

DEAD MAN’S FINGERS FLAVOURED RUM
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813043 Dead Man’s Fingers Spiced 1 37,5 % 6 / 0,7

813040 Dead Man’s Fingers Coconut 2 37,5 % 6 / 0,7

1 2
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J.J WHITLEY
ARTISANAL VODKA 

Dieser sehr hochwertige Wodka offenbart schon in der Nase seine beson-

dere Klasse jenseits des mitunter doch neutralen Mainstreams. Feine Noten 

von Limette, frischem Getreide und Gewürzen entwickeln sich im Glas, der 

Geschmack ist weich schmeichelnd und harmonisch. Perfekt für Cocktails, 

aber auch pur ein Genuss.

J.J WHITLEY VODKA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813011 J.J Whitley Artisanal Vodka 1 38,0 % 6 / 0,7

813012 J.J Whitley Artisanal Vodka Liter 2 38,0 % 6 / 1,0

J.J WHITLEY
Acht Generationen Erfahrung im Destillieren von Spirituosen schlagen bei der Familie 

Whitley zu Buche. 2019 fi el dann der Startschuss in einer neuen Kategorie. Unter dem Namen 

J.J Whitley wurde eine neue Wodka Marke kreiert. Für das Ziel einen der besten Wodkas

des Landes zu erzeugen, wird nichts dem Zufall überlassen. Das Wasser stammt aus einem

eigenen, ca. 160 Meter tiefen Brunnen, das zudem noch mehrfach fi ltriert wird. Der Winter-

weizen stammt von besten, speziell selektierten Feldern, damit wirklich nur das Beste in den

Wodka gelangt. Und man leistet sich sogar eine Ruhezeit für den fertigen Wodka, zur

weiteren Verfeinerung und Harmonisierung. Hier betritt eine spannende und Aufsehen

erregende Wodka-Destillerie die internationale Bühne.

1

2
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J.J WHITLEY
BLUE RASPBERRY VODKA

Mit dem Blue Raspberry Vodka ist es J.J Whitley 

gelungen einen außergewöhnlichen Vodka 

außergewöhnlich zu verpacken! In der Nase 

Getreide- und fruchtig-frische Himbeernoten, die 

sich zusammen mit herrlichem Blaubeerkompott 

auch am Gaumen fi nden. Am Ende ein weiches 

Finish mit süßen Sommerfrüchten und einem 

Hauch Würze.

J.J WHITLEY
GOLD ARTISANAL 
VODKA

Für J.J Whitley Artisanal Vodka wird Winter-

weizen von bester Qualität und Wasser aus der 

eigenen Quelle verwendet. Artisanal Gold Vodka 

durchläuft in einem weiteren, einzigartigen 

Produktionsschritt einen Filter aus Goldfäden, 

wodurch ein außer ordentlich milder Geschmack 

erzielt wird. Sowohl im Geschmack, als auch im 

Packaging heraus ragend!

J.J WHITLEY VODKA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

813013  J.J Whitley Raspberry Vodka 1 38,0 % 6 / 0,7

813014 J.J Whitley Rhubarb Vodka 38,0 % 6 / 0,7

813019 J.J Whitley Gold Artisanal Vodka 2 38,0 % 6 / 0,7

813018 J.J Whitley Blue Raspberry Vodka 3 38,0 % 6 / 0,7

NEU

NEU

J.J WHITLEY
RASPBERRY VODKA 

Unter den “fl avoured Wodkas” sind die mit 

Himbeeren aromatisierten die beliebtesten. 

Kein Wunder, man kann herrliche Cocktails 

damit mixen. Der “Raspberry” von J.J. Whitley ist 

von überzeugender Qualität, intensiv und saftig 

in der Frucht nach frischen, knackigen Himbee-

ren und mit einem langen Finish versehen.

NEU NEU
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REISETBAUER AXBERG 
VODKA 

Der Axberg Vodka wird aus der robusten Weizensorte „Mulan“ hergestellt. 

Sie wächst auf den eigenen Feldern in Oberösterreich und wird schonend 

geerntet. Destilliert wird nach dem Pot-Still-Verfahren in Kupferkesseln 

solange bis das perfekte Ergebnis erreicht wird. 

COBALT 
PREMIUM PURE VODKA

Cooles Outfit, purer Geschmack. Cobalt Premium Pure Wodka zeigt klare 

Kante. Ausgesuchter Weizen, nur einfach gebrannt und durch einen Kobal-

tionenfilter filtriert wird hier zu einem einmalig sanften Wodkaerlebnis.  

Kein Schnickschnack, pure Qualität.

1 2

REISETBAUER VODKA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

819025 Reisetbauer Axberg Vodka 1 40,0 % 6 / 0,7

NIMCO VODKA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007186 Cobalt Premium Pure Vodka 2 (a) 40,0% 6 / 0,5

007187 Cobalt Premium Pure Vodka Liter (a) 40,0% 6 / 1,0

007188 Cobalt Premium Pure Vodka 6-Liter-Flasche (a) 40,0% 1 / 6,0

NEU

NEU
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SMALL BATCH!

HANDCRAFTED!

100 % AGAVE!
LUNAZUL 
Seit über 250 Jahren wird mit Entschlossen-

heit daran gearbeitet, einige der smoothes-

ten Tequilas Mexikos herzustellen. Lunazul 

verwendet nur 100 % blaue Agave, um 

dieses handgefertigte, einzigartige Produkt 

zu kreieren. So entsteht ein Tequila von 

seltener Qualität. 

LUNAZUL TEQUILA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

833000 Lunazul Tequila Blanco 1 40,0 % 6 / 0,7

833001 Lunazul Tequila Reposado 2 40,0 % 6 / 0,7

1 2
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CENOTE 
BLANCO 

Im Gegensatz zu vielen anderen 

Tequilas besteht das Destillat beim 

Cenote Tequila aus 100 % Agave. 

Das spürt man im intensiven und 

vielschichtigen Duft nach frischen 

Kräutern wie Minze und Gewür-

zen, aber auch der Note von Man-

go und Ananas sowie im weichen, 

kristallklaren Geschmack.

CENOTE 
AÑEJO 

Dieser Tequila aus 100 % Agave 

reift als „Anejo“ 12 Jahre in 

getoasteten Fässern amerikanischer 

Eiche. So entwickeln sich süßlich 

anmutende Aromen von Vanille, 

dunkler Schokolade und Toffee. 

Untermalt im geschmeidigen 

Geschmack von Chili, Zimt und 

weißem Pfeffer.

CENOTE 
CRISTALINO 

Eine raffinierte Kreation ist der 

„Cristalino“. Der Tequila aus 

100% Agave reift zunächst 12 

Monate in amerikanischen Eichen-

fässchen. Danach wird die Farbe 

herausfiltriert. Somit entsteht ein 

weicher, sehr ausdrucksstarker 

Tequila, der das Beste eines Blanco 

mit einem Anejo verbindet.

STOLI GROUP TEQUILA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

810010 Cenote Blanco 1 40,0 % 6 / 0,7

810011 Cenote Reposado 40,0 % 6 / 0,7

810012 Cenote Añejo 2 40,0 % 6 / 0,7

810013 Cenote Cristalino 3 40,0 % 6 / 0,7

810014 Cenote Green Orange 4 40,0 % 6 / 0,7

1 2 3NEU NEU NEU

CENOTE 
GREEN ORANGE 

Dieser aromatische und herb 

fruchtige Likör ist eine besonde-

re Kreation: Erzeugt aus einem 

hochwertigen Tequila Blanco 

und vollaromatischen grünen 

Orangen. Der Duft verführt mit 

satt fruchtigen Noten von Orangen 

und gekochter Agave mit einer 

Spur Eiche. Der Geschmack ist herb 

frisch und intensiv. 

4 NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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MEZCAL 
Mit dem stetig anwachsenden Interesse am Tequila ist auch ein weniger bekanntes Agaven-

destillat in den Fokus der Genießer geraten – der Mezcal. Dieses Wort bedeutet so viel wie 

„im Ofen gekocht“, denn vor der Herstellung der alkoholischen Flüssigkeit für die Destillation 

muss das Herz der Agave erst einmal gekocht werden. Dies geschieht in mit Holzkohle befeu-

erten Öfen, sodass der Mezcal im Gegensatz zum Tequila stets ein sehr feines Raucharoma 

aufweist. Se Busca erzeugt diese besondere mexikanische Spezialität bereits in der fünften 

Generation und legt dabei größten Wert auf Handarbeit und hochqualitative Erzeugung. Der 

Name „Se Busca“ bedeutet so viel wie „Wanted“, eine Hommage an die starken Frauen der 

mexikanischen Revolution. 

SE BUSCA 
JOVEN 

Dieser junge, ungereifte Mezcal demonstriert  

bereits eindrucksvoll die Strahlkraft und Origi-

nalität dieser Spirituose. Das Herz wurde hier 

indirekt befeuert, sodass der Rauch nur einen 

feinwürzigen Unterstrich liefert und dem aroma-

tischen, grasig fruchtigen Profil der Agave einen 

breiten Raum zur Entfaltung bietet.

SE BUSCA 
AÑEJO 

Im Gegensatz zu vielen anderen Erzeugern darf 

bei Se Busca der Anejo 2 Jahre in einem Mix aus 

französischer Eiche und Sherry-Fässern reifen. So 

verbindet sich das hintergründige Raucharoma 

mit feinen Anklängen an Vanille, Datteln und 

Rosinen sowie den charakteristischen grünlich 

frischen Noten der Agave. Einzigartig!

SE BUSCA 
REPOSADO 

60 Tage Reifezeit sind für einen Mezcal Repo-

sado mindestens vorgeschrieben, 10 Monate 

gönnt Se Buscal seinem spannenden Destillat. 

Komplex im Duft nach Mandeln, Haselnüssen 

und Kokos, geschmeidig mit vielschichtigem 

Spiel am Gaumen. Solo oder in einem Cocktail, 

er bleibt stets faszinierend. 

STOLI GROUP MEZCAL ARTESANAL
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

810020 Se Busca Joven 1 40,0 % 6 / 0,7

810021 Se Busca Reposado 2 40,0 % 6 / 0,7

810022 Se Busca Añejo 3 40,0 % 6 / 0,7

NEU

NEU

NEU

1 32NEU NEUNEU
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BADEL SLJIVOVICA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

810060 Badel Stara Sljivovica 1 40,0 % 6 / 0,5

810061 Badel Stara Sljivovica Liter 2 40,0 % 6 / 1,0

810062 Badel Stara Sljivovica Premium Selection 3 40,0 % 6 / 0,7

Verfügbar ab Juni 2022.

BADEL STARA SLJIVOVICA
Stara Sljivovica wird aus der in Kroatien heimischen Bistrica-Pflaume ge-

brannt, die neben einigen Geheimnissen bei der Herstellung, Lagerung und 

Reife, dem Sliwowitz die intensiven pflaumigen Aromen verleiht. Unterlegt 

wird er mit Anklängen von Holz, Vanille und gerösteten Mandeln. Badel 

Stara Sljivovica ist außerhalb der Landesgrenzen der meistverkaufte kroati-

sche Rakija. Perfekt für alle Genussmomente und ein köstliches Souvenir! 

Gut gekühlt als Shot genießen.

BADEL STARA SLJIVOVICA 
PREMIUM SELECTION

Nur beste Bistrica-Pflaumen aus außergewöhnlich guten Erntejahren  

erhalten Zugang zur Premium Selection. Die frischen Pflaumen werden 

bei kontrolliert niedrigen Temperaturen vergoren und behutsam destilliert. 

Danach wird der aromatische Brand zunächst in neuen Fässern, dann 

mindestens zwei Jahre in traditionellen slawonischen Eichenfässern zur Reife 

gelegt. Vollmundig mit feiner Balance von dichten, fruchtigen Pflaumenaro-

men und zarter Eichenholzvanille.

1

32 NEUNEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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REISETBAUER 
WILLIAMS 

Idealtypische, reife, saftige Frucht, 

dezente Würze, grasige Pikanz, 

lebendig und animierend; jugendli-

ches Geschmacksbild mit schönem 

Frucht-Würze-Dialog.

REISETBAUER 
KIRSCHE 

Von heller Aromatik, dezente flo-

ral-süßliche Noten, dahinter zartes 

Marzipan; zeigt süßlich kirschige 

Frucht mit Schokoaromen, noch 

sehr jugendlich im Abgang.

REISETBAUER 
HIMBEERE 

Sehr authentisch und rund mit 

leicht zitronigen Noten, sowie 

einem starken Duft. Am Gaumen 

zart grünblättrige Aromen, sehr 

verwoben, wirkt sehr leicht.

REISETBAUER 
ZWETSCHKE 

Schmeichelnd cremiger Duft, 

erinnert an Karamellpudding, hell 

in der Aromatik Am Gaumen brav, 

schokoladig und doch ohne einen 

Hauch von Kernen.

NEU

NEU

NEU

NEU

 REISETBAUER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

819000 Williamsbrand 1 41,5 % 6 / 0,35

819001 Williamsbrand 1,5-Liter-Flasche 41,5 % 3 / 1,5

819002 Kirschenbrand 2 41,5 % 6 / 0,35

819003 Kirschenbrand 1,5-Liter-Flasche 41,5 % 3 / 1,5

819004 Himbeerbrand 3 41,5 % 6 / 0,35

819005 Zwetschkenbrand 4 41,5 % 6 / 0,35

NEU

NEU

1 2 3 4NEU NEUNEU NEU
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REISETBAUER 
MARILLE 

Intensiv im Duft, frisch-fruchtig, 

sehr typische Reife, elegante 

Steinobstnoten. Am Gaumen 

weich und cremig mit geschmei-

digem Fruchtschmelz, mit rassiger 

Lebendigkeit, anhaltend im 

Abgang.

REISETBAUER 
QUITTE 

Süße, gewürzbetonte Nase, 

etwas Vanille, zart mentholige 

Würze, extreme Fruchttypizität; 

pikant-zitronig. Am Gaumen füllig 

und charmant mit ausgeprägter 

Fruchtsüße.

REISETBAUER 
VOGELBEERE 

Delikates Duftspiel: Pikanz, Würze 

und Frucht in cremig-schokoladi-

gem Umfeld. Am Gaumen helle, 

grünlich-würzige Aromen, fein aus-

geprägte, typische Marzipannote, 

kraftvoll und elegant zugleich.

REISETBAUER 
ELSBEERE 

Feines Duftbild mit Marzipan-Nou-

gat-Mix, weiche Süße und pikante 

Würze in reizvollem Wechselspiel; 

cremig-weich am Gaumen, ange-

nehm nussige Würze, zartherbe 

Begleitung.

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

REISETBAUER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

819006 Marillenbrand 1 42,0 % 6 / 0,35

819007 Marillenbrand 1,5-Liter-Flasche 42,0 % 3 / 1,5

819008 Quittenbrand 2 41,5 % 6 / 0,35

819009 Quittenbrand 1,5-Liter-Flasche 41,5 % 3 / 1,5

819010 Vogelbeerbrand 3 41,5 % 6 / 0,35

819011 Vogelbeerbrand 1,5-Liter-Flasche 41,5 % 3 / 1,5

819012 Elsbeerbrand 4 41,5 % 6 / 0,35

1 2 3 4NEU NEUNEU NEU
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REISETBAUER 
APFEL 
FASSGELAGERT 

Erinnert an helle Aromen, Biskuit, 

Vanille, Arancini (Panettone). Am 

Gaumen kernobstschalige Noten, 

leicht süß, zimtig, mit sehr großem 

Reifepotenzial.

REISETBAUER 
ZWETSCHKE 
FASSGELAGERT 

Schmeichelnd cremiger Duft, 

Karamellpudding, hell in der Aro-

matik, am Gaumen ausgewogen, 

schokoladig ohne einen Hauch von 

Kernen. Mit angenehmen Tannin 

und goldgelblicher Farbe.

REISETBAUER 
MOSTBRAND 
FASSGELAGERT 

Zeigt die typischen Noten von 

Apfel- und Birnenmost des Haus-

ruckviertels. Am Gaumen winken 

leichte Tannine, sehr frisch im 

Abgang. Mit angenehmer gold-

gelblicher Farbe.

REISETBAUER FASSGELAGERT
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

819013 Apfelbrand im Eichenfass gelagert 1 44,0 % 6 / 0,35

819014 Apfelbrand im Eichenfass gelagert, 1,5-Liter-Flasche 44,0 % 3 / 1,5

819015 Zwetschkenbrand im Eichenfass gelagert 2 44,0 % 6 / 0,35

819016 Zwetschkenbrand im Eichenfass gelagert, 1,5-Liter-Flasche 44,0 % 3 / 1,5

819017 Mostbrand im Eichenfass gelagert 3 44,0 % 6 / 0,35

1 2 32 3 41 2 3

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEUNEU NEU
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BRANDSTATT
HIMBEERGEIST

Leichte zitronige Noten, Duft aus vollreifen 

Himbeeren, am Gaumen perfekt ausbalancierte 

grünblättrige Aromen, verwoben und fruchtig im 

Geschmack.

BRANDSTATT
BIRNENBRAND

Sanfter Birnenduft, ausgeprägte reife Williams 

mit opulenter Würze im Mund. Sehr typisch und 

präsent im weichem Charakter, am Gaumen mit 

großer Länge.

BRANDSTATT
HASELNUSSGEIST

Herrlicher Duft frisch gerösteter Haselnüsse. Im 

Geschmack kommen die piemontesischen Hasel-

nüsse wunderschön cremig zur Geltung.

REISETBAUER BRANDSTATT
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

819018 Brandstatt Haselnussgeist 1 40,0 % 6 / 0,35

819019 Brandstatt Birnenbrand 2 40,0 % 6 / 0,35

819020 Brandstatt Himbeergeist 3 40,0 % 6 / 0,35

1 2 3

NEU

NEU

NEU

NEU NEU NEU
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WILDERER 
WILLIAMS BIRNE 

Dieser Eau de Vie ist einer der 

beliebtesten Apéritifs der Welt und 

verzaubert durch sein Aroma von 

köstlich reifen Birnen in Nase und 

Gaumen. Er ist die perfekte Basis 

für die Kreation einzigartiger Cock-

tails, einfallsreicher und fruchtiger 

Desserts oder um in Form eines 

Digestifs nach dem Abendes-

sen noch einmal gänzlich in das 

köstliche und volle Birnenaroma 

einzutauchen.

WILDERER 
OBSTLER 

Dieser authentische Schnaps 

wird aus handverlesenen Golden 

Delicious-Äpfeln und Premium-Bir-

nen destilliert, die dann entkernt, 

natürlich fermentiert und getrennt 

destilliert werden. Anschließend 

werden die beiden Fruchtschnäpse 

gemischt, um die perfekte Balance 

zwischen Apfel und Birne zu er-

reichen. Hervorragend als Digestif 

geeignet.

WILDERER
Alles begann im Januar 1994, nachdem Helmut Wilderer ein Golfturnier und eine Reise nach 

Südafrika gewonnen hatte. Er kam in Johannesburg an und ging weiter in das Golfparadies 

- Sun City. Nach einem Essen in einem Restaurant bestellte er einen Grappa und zu Helmut‘s

großer Überraschung erfuhr er, dass keine lokalen Produkte verfügbar waren. Nicht in diesem

Restaurant und wie vom Manager erklärt, nicht im ganzen Land. Zu seinem weiteren Erstau-

nen erfuhr er auf seiner Reise zum Kap, dass auch kein Eaux de Vie verfügbar war. Für ihn,

einen Liebhaber von feinem Grappa und Obstbränden, war dies eine große Überraschung, zu-

mal das Land einige der besten Früchte und Trauben der Welt zur Verfügung hatte. Seine Visi-

on war klar: führend in der Produktion von Grappa & Eaux de Vie von Weltklasse zu werden.

WILDERER 
HIMBEERGEIST 

Wunderschöne südafrikanische 

Himbeeren, die im maritimen 

Terroir des Hemel-and-Aarde-Tals 

angebaut werden. Sie werden von 

Hand gepflückt und gepresst, um 

das atemberaubend aromatische 

Fruchtfleisch freizusetzen. Sorgfäl-

tig in 60-l-Chargen destilliert, um 

die delikaten Aromen zu bewahren 

und zu verfeinern. Jede Flasche 

enthält mehr als 500 Gramm 

Himbeeren.

WILDERER 
TRESTER SHIRAZ 

Das typische würzige Merkmal 

von Shiraz wird in diesem Grappa 

lebendig und verleiht ihm eine 

schöne Whisky-Dynamik. Pfeffer, 

Gewürze, Minze und Kirsche um-

spielen Nase und lassen sich auch 

im Geschmack wahrnehmen. Ein 

absoluter Genuss mit Espresso im 

klassischen Stil eines Caffè Coretto. 

WILDERER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

256032 Wilderer Fynbos Herbs 40,0 % 6 / 0,5

256018 Wilderer Williams Birne 1 43,0 % 6 / 0,5

256023 Wilderer Obstler 2 43,0 % 6 / 0,5

256024 Wilderer Himbeergeist 3 43,0 % 6 / 0,5

256025 Wilderer Trester Shiraz 4 43,0 % 6 / 0,5

1 2 3 4
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WILDERER 
TRESTER PINOTAGE

Der Pinotage Grappa bietet ein 

einzigartiges Bouquet aus Scho-

kolade, Haselnuss und Kirsche. 

Während das robuste Mundgefühl 

typisch für traditionelle Grappe ist, 

ist der Pinotage auch überraschend 

geschmeidig und entgegenkom-

mend. Er eignet sich hervorragend 

als alkoholische Komponente in 

einem Caffè Corretto. Auch sehr 

zu empfehlen als Likör in Tiramisu.

WILDERER 
TRESTER MUSCATO

Der Muscato Grappa zeichnet sich 

durch ein wunderschönes Bouquet 

aus Litschi, Zimt und Geißblatt aus, 

welchse typisch für Muscat-Trau-

ben ist. Ein unglaublich weiches 

Mundgefühl und ein langer 

Abgang machen diesen Grappa zu 

einem Favoriten, den man allein 

oder neben einem robusten Kaffee 

genießen kann.

ROUGUE 
MOONSHINE HOPSTER 

Ein außergewöhnliches Destillat, 

welches aus Malz und Getreide 

hergestellt wird. Diese Zutaten 

sorgen für eine unübertroffene 

Geschmeidigkeit und preisgekrönte 

Qualität. Das Destillat wird mit na-

türlichem Franschhoek Quellwasser 

vermischt, um die endgültige 

Alkoholkonzentration von 43% zu 

erreichen.

ROGUE 
MOONSHINE APPLE PIE 

Eine Auswahl reifer Äpfel, Zimt, 

Muskatnuss und Ingwer bauen 

den ‘ Apple Pie‘ im Mund auf. 

Von der Kekskruste bis zur süßen 

Apfelfüllung ist alles dabei. Perfekt 

integrierter Alkohol, natürliche 

Süße und eine ausgeglichene 

Säure beleben dieses Destillat und 

erheben es in die obersten Spiri-

tuosensphären.

WILDERER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

256027 Wilderer Trester Pinotage 1 43,0 % 6 / 0,5

256029 Wilderer Trester Muscato 2 43,0 % 6 / 0,5

256039 Rouge Moonshine Hopster 3 43,0 % 6 / 0,5

256046 Rouge Moonshine Apple Pie 4 38,0 % 6 / 0,5

256041 Rouge Moonshine Apple Pie Liter 38,0 % 6 / 1,0

1 2 3 4
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2

MR. WILLIAMS
WILLIAMS CHRIST BIRNENBRAND 

Mr. Williams löst die ewige Suche nach einem 

vernünftigen Birnenbrand, der nicht nur eine 

sanfte Birnennote besitzt, sondern der vor allem 

für eines steht: Geschmack.

Williams Christ Birnen vom Bodensee

NIMCO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007184 Nim Šljivovica 1 40,0 % 6 / 0,5

007185 Nim Šljivovica Liter 40,0 % 6 / 1,0

BONNER MANUFAKTUR 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

700024 Mr. Williams – Williams Christ Birnenbrand 2 40,0 % 6 / 0,5

CESCHIA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

820022 Ceschia „Uva Est“ Traubenbrand 3 40,0 % 6  / 0,7

3

CESCHIA
TRAUBENBRAND

Für den Traubenbrand Acquavite D‘Uva Est wer-

den ganze Früchte destilliert. Diese ausgesuchten 

„Ost-Trauben“ werden im Friaul unter idealen 

Bedingungen angebaut, sorgfältig ausgewählt 

und anschließend in der Brennerei von Ceschia 

zu einem Traubenbrand destilliert.

1

NIM SLIVOVITZ 
PFLAUMENEDELBRAND

In den Balkanländern haben Brände Tradition. 

Slivovitz ist sicher der Bekannteste. Mit Šljivovica 

präsentiert Nimco nun seine kroatische Edelva-

riante. Behutsam aus der heimischen Bistri-

ca-Pfl aume gebrannt, verführt er mit feinem, 

typischem Geschmack. 
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BONAVENTURA MASCHIO – THE QUEEN GRAPPA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

221160 The Queen Grappa di Moscato 1 38,0 % 6 / 0,7

221161 The Queen Grappa di Moscato Doppelmagnum in GP 2 38,0 % 1 / 3,0

221180 The Queen Red Grappa di Moscato Doppelmagnum in GP 3 38,0 % 1 / 3,0

1

2 3

BONAVENTURA MASCHIO
Eine große Familie, eine große gemeinsame Leidenschaft, ein Jahrhundert Familiengeschich-

te in 5 Generationen: vom Ururgroßvater Antonio bis zum heutigen Alleingeschäftsführer 

Italo, der zusammen mit seiner Tochter Anna und seinem Sohn Andrea die Firma leitet. 

Mit der Familie Maschio sind ganze Generationen von Weinbauern, Schnapsbrennern, 

Önologen und Weinkennern zusammengewachsen: Sie teilten und teilen das Streben 

nach Innovation und den Wunsch nach Qualität in jedem Stadium der Produktion. 

THE QUEEN
The Queen ist die persönliche Hommage der Brennerei Bonaventura 

Maschio an die Muskateller-Traube. Diese besonders beliebte Rebsorte 

steht für Weichheit und Würze. Gepaart mit Rafi nesse und Eleganz wird sie 

zu einer wahren Königin. Die Verwendung von ausgewähltem Trester und 

eine sanfte Verfeinerung in kleinen Eichenfässern machen diesen Grappa zu 

einem erlesenen Genusserlebnis.



76 GRAPPA
www.volume-spirits.de

GRAPPA ELEVATA IN BARILI 
DI SASSICAIA
Aus dem Trester der Cabernet-Trauben für den 

legendären Sassicaia destilliert Jacopo Poli diesen 

vollmundigen und hocheleganten Grappa di 

Sassicaia. Vier Jahre reift der Grappa in französi-

schen Barriques und ein weiteres halbes in alten 

Sassicaia Fässern – für noch mehr Kraft und feine 

Würze.

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

SARPA ORO DI POLI
Reift man den jungen Sarpa di Poli vier Jahre im 

Eichenholzfass, so entfaltet er sich zu diesem 

vollmundigen Riserva mit köstlich vielschichtigen 

Aromen von exotischen Früchten, Zitronen, wür-

zigem Lakritz und einem Hauch von Vanille.

60 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon

 SARPA DI POLI
Sarpa bedeutet im venezianischen Dialekt 

„Trester“. Sarpa di Poli wird aus dem Trester 

von 60 % Merlot und 40 % Cabernet Sauvignon 

zu diesem ehrlichen, kraftvollen Grappa mit 

duftigen Noten von Kräutern, Minze und Rosen 

gebrannt.

60 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon

JACOPO POLI GRAPPA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006098 Sarpa di Poli in GP 1 40,0 % 6 / 0,7

016069 Sarpa di Poli „Baby“ in GP 2 40,0 % 12 / 0,1

006061 Sarpa di Poli „Big Mama“ Doppelmagnum in GP 3 40,0 % 1 / 3,0

016183 Sarpa Oro di Poli in GP 4 40,0 % 6 / 0,7

016184 Sarpa Oro di Poli „Big Mama“ Doppelmagnum in GP 5 40,0 % 1 / 3,0

005095 Grappa Elevate in Barili di Sassicaia in GP 6 40,0 % 6 / 0,7

1

3

2

4

5 6
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PO’ DI POLI 
MORBIDA

Po’, nur „ein wenig“ Poli klingt 

hier doch stark untertrieben. Der 

aromatische Grappa aus Trester 

venezianischer Moscato Bianco-

Trauben verführt mit intensiver, 

weicher Fülle und duftig frischen 

Aromen von süßen Orangen und 

Zitrusfrüchten.

100 % Moscato

PO’ DI POLI 
SECCA

Junger Grappa, mit Dampffl uss 

destilliert. Stärkend wie ein 

Spaziergang in den winterlichen 

Dolomiten. Sein Aroma erinnert an 

einen Korb von roten Trauben mit 

einigen Erdbeeren, Brombeeren 

und Heidelbeeren.

100 % Merlot

PO’ DI POLI 
ELEGANTE

Mit Dampffl uss wurde dieser junge 

Grappa destilliert und schenkt uns 

die bezaubernde Schönheit eines 

Weinbergs im Herbst. Sein Aroma 

erinnert an einen Strauß von 

Rosen, Lilien und Gardenien.

Pinot Noir und Pinot Blanc

PO’ DI POLI 
AROMATICA

Aromatischer Grappa, in tradi-

tionellem Wasserbad destilliert. 

Wie ein Sommerregen, der den 

Pinienwald erfrischt. Sein Aroma 

erinnert an einen Korb von Zitro-

nen und Grapefruits mit einem 

Tannenzweig.

100 % Gewürztraminer

JACOPO POLI GRAPPA 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

016114 Po’ di Poli Morbida (Moscato) in GP 1 40,0 % 6 / 0,7

016117 Po’ di Poli Secca (Merlot) in GP 2 40,0 % 6 / 0,7

016116 Po’ di Poli Elegante (Pinot) in GP 3 40,0 % 6 / 0,7

016115 Po’ di Poli Aromatica (Traminer) in GP 4 40,0 % 6 / 0,7

1 2 3 4
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JACOPO POLI VERMOUTH
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

016073 Gran Bassano Vermouth Bianco 1 (a) 18,0 % 6 / 0,75  m

016074 Gran Bassano Vermouth Rosso 2 (a) 18,0 % 6 / 0,75  n

DISTILLERIES ET DOMAINES DE PROVENCE VERMOUTH
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005572 Vermouth de Forcalquier 3 (a) 18,0 % 6 / 0,75  m

GRAN BASSANO 
VERMOUTH BIANCO 

Gran Bassano Bianco ist ein Vermouth auf Basis 

von Vespaiolo, ein Weißwein von nativer Rebsor-

te angebaut im DOC-Gebiet, zu dem die Stadt 

Bassano gehört. Sein intensives Bouquet ver-

dankt der Vermouth unter anderem Weißdorn, 

Holunder, Grapefruit, Myrte, und Orange. 

Weißwein von Vespaiolo und Extrakte aus aromatischen 
Kräutern und Gewürzen

GRAN BASSANO 
VERMOUTH ROSSO 

Die aromatische Einzigartigkeit des Gran Bassano 

Rosso, aus Basis von Merlot, ist das Ergebnis 

eines meisterhaften Aufgusses von über zwanzig 

Kräutern und Gewürzen, darunter Benedikten-

kraut, moschusartige Schafgarbe, Rhabarber, 

Vanille, Piment, Ingwer und Lakritze.

Rotwein von Merlot und Extrakte aus aromatischen Kräu-
tern und Gewürzen.

VERMOUTH 
DE FORCALQUIER
Eigentlich kommt er aus Italien, aber erstens 

ist das nicht so weit und zweitens klingt seine 

Hauptzutat, das Wermutkraut, lat. Artemisia 

absinthium, dann auch schon wieder schwer 

nach Provence. Mehr als 15 Kräuter und 

Gewürze machen ihn zum perfekten Aperitif 

oder „meilleur ami“ an der Bar.

Weißwein, in Alkohol mazerierte Kräuter, Gewürze

1 2 3
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CUCIELO VERMOUTH
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

814003 Cucielo Vermouth Bianco 1 16,8 % 6 / 0,75  m

814005 Cucielo Vermouth Bianco in GP 16,8 % 6 / 0,75  m

814004 Cucielo Vermouth Rosso 2 16,8 % 6 / 0,75  n

814006 Cucielo Vermouth Rosso in GP 16,8 % 6 / 0,75  n

CUCIELO
VERMOUTH BIANCO

Sanft und süß mit köstlicher Balance von reifen Sommerfrüchten, Vanille 

und einer angenehmen Bitternote, im Finale herbsüß mit eindrucksvoller 

Länge – ein herausragender weißer Vermouth di Torino.

CUCIELO
VERMOUTH ROSSO

Am Gaumen sanft und geschmeidig, mit frischen Aromen von Granatapfel, 

reifen roten Früchten, feiner Würze und der typischen eleganten Bitternote 

im langen, trockenen Finale – wunderschöner, komplexer und klassischer 

Stil eines Vermouth di Torino.

CUCIELO
Die Inspiration für den Namen und das Design der Marke war der Kuckuck, ein Zugvogel, 

der Jahr für Jahr Tausende Kilometer von Westafrika hoch hinauf in den Norden fl iegt, um 

in Schottland seine Sommermonate zu verbringen. Auf dem Rückweg ins Kongobecken 

überfl iegt er Italien in seiner gesamten Länge, um den würzigen Duft des Mittelmeers 

aufzunehmen. Cucielo vereint die italienischen Worte cuculo (dt. Kuckuck) und cielo 

(dt. Himmel), in Anspielung auf die beeindruckende Flugstrecke des Vogels. Bei Artisan 

Spirits wird er aufgrund seines nordischen Ziels auch „keltischer Kuckuck” genannt.

21
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VERMOUTH
Er ist einer der fleißigsten Mitarbeiter an der Bar, unverzichtbar für große Cocktailklassiker,  

Inspiration für neue Drinks, perfekt zum Aperitif. Wermut ist Bartenders best friend.  

Ursprünglich stammt er aus dem Medizinschränkchen der Antike und manch „wunderbare“ 

Fähigkeit beflügelte ihn bis ins Mittelalter. Doch erst Signore Carpano brachte den  

Wermut an die Bar. 1884 ließ sich González Byass seinen ersten French Vermouth auf  

Sherry-Basis patentieren: La Copa. The revival of a classic.

LA COPA RESERVA 
VERMOUTH

Der Wermut La Copa Reserva wird aus edlen 

Soleras von Oloroso und Pedro Ximenez her-

gestellt, deren Basisweine aus dem Premium

segment stammen. Die Mazeration basiert auf 

der Selektion traditioneller Zutaten wie Wermut-

kraut, Gewürznelke, Bitterorange, Zimt, Muskat, 

Angelikawurzel und Chinarinde.

Pedro Ximénez, Palomino Fino,  
Kräuter und Gewürze

LA COPA ROJO 
VERMOUTH

Das Remake eines Aperitif-Klassikers aus dem 

Jahr 1896: ein Sherry-Wermut aus Oloroso 

und Pedro Ximénez, versetzt mit Kräutern und 

Gewürzen. Rezept und Outfit fand man in den 

Archiven der Bodega. Den Namen La Copa (dt.: 

das Glas) hatte González Byass schon 1884 

schützen lassen.

Pedro Ximénez, Palomino Fino,  
Kräuter und Gewürze

LA COPA BLANCO 
VERMOUTH 

Dieser weiße Wermut wird auf Basis von trocke-

nem Fino Sherry bereitet. Aromatisch intensiv 

und geschmeidig mit köstlicher Balance von duf-

tiger Zitrusfrucht, feinwürzigen Anklängen von 

Zimt und Muskatnuss, süßem Traubenmostkon-

zentrat und der charakteristischen Kräuternote.

Fino Sherry, Kräuter und Gewürze 

GONZÁLEZ BYASS VERMOUTH JEREZ DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002849 La Copa Blanco Vermouth 1 (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

002720 La Copa Rojo Vermouth 2 (a) 15,5 % 6 / 0,75   m

002049 La Copa Reserva Vermouth 3 (a) 18,0 % 6 / 0,75   m

1 2 3
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TÍO PEPE 
PALOMINO FINO

Trocken, leicht und sehr elegant mit zarten Aromen von Mandeln, einem 

Hauch von reifen Äpfeln und getrockneten Birnen. Stilvoll als Aperitif, saftig 

zu frischen Meeresfrüchten und besonders schick zur asiatischen Küche!

100 % Palomino Fino

VIÑA AB
AMONTILLADO 

Viña AB vereint die Finesse des unter Flor gereiften Fino mit dem zart 

nussigen Rancio, das erst im Luftkontakt entsteht. Am Gaumen trocken 

mit Noten von Haselnuss, Eichenholz und frischer, sehr elegant 

eingebundener Säure.

100 % Palomino Fino

GONZÁLEZ BYASS
Dass der kleine Handel, den Manuel Mª González 1835 aufzog, einmal das weltbe-

rühmte González Byass und sein Tío Pepe der meistverkaufte Sherry der Welt sein 

würde, hätte Manuel wohl selbst nicht geglaubt. Dabei war er massiv mitverantwort-

lich. Zwar schuf sein Onkel Pepe den neuen feinen, trockenen Sherrystil, doch Manuel 

trug den Wein in die Welt, via England und dem Agenten Robert Byass, der sein Part-

ner wurde. Mit Toplagen im Jerez Superior, alten Soleras, den besten Mitarbeitern und 

180 Jahren Erfahrung ist González Byass heute Garant feinster Sherry-Qualität.

GONZÁLEZ BYASS JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002730 Tío Pepe Palomino Fino 1 (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

012731 Tío Pepe Palomino Fino halbe Flasche 2 (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002748 Tío Pepe en Rama (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

002726 Tío Pepe en Rama halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002784 Viña AB Amontillado 3 (a) 16,5 % 6 / 0,75   m

002883 Viña AB Amontillado halbe Flasche (a) 16,5 % 12 / 0,375   m

002783 Leonor Palo Cortado (a) 20,0 % 6 / 0,75   m

002850 Leonor Palo Cortado halbe Flasche (a) 20,0 % 12 / 0,375   m

1 3
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ALFONSO 
OLOROSO

Während man Fino aus dem zarten 

Vorlaufmost bereitet, kommt für 

Oloroso der kräftige Pressmost 

zum Einsatz. Kühl vergoren, gleich 

auf 18,0 Vol. % verstärkt und 8 

Jahre in der eigenen Solera gereift 

ist er warm in Farbe und Nase. Am 

Gaumen mit aromatischem Mix 

von Nüssen, Toast, Vanille und 

Gewürzen.

100 % Palomino Fino

CRISTINA
MEDIUM

Die Trauben werden nach Rebsor-

ten getrennt vinifi ziert, einige Jahre 

in der Solera gereift, erst dann 

vermählt und in die Cristina-

Solera gelegt, um sich hier in zwei 

weiteren Reifejahren harmonisch 

zu vollenden. Intensives, würziges 

Bouquet. Am Gaumen samtweich 

und vollmundig mit feinfruchtiger 

Süße.

87 % Palomino Fino, 13 % Pedro Ximénez

NECTAR
PEDRO XIMÉNEZ

Pure Verführung aus 100 % Pedro 

Ximénez! Die Trauben werden 

nach der Lese 10 Tage in der Son-

ne getrocknet, um noch mehr aro-

matische Süße zu konzentrieren. 

Am Gaumen sanft mit delikaten 

Aromen von getrockneten Datteln, 

Feigen und Rosinen, unterlegt von 

zarten Holznoten. Köstlich zu Va-

nilleeis und dunkler Schokolade.

100 % Pedro Ximénez

SOLERA 1847 
CREAM

Die separat vinifi zierten Rebsorten 

werden erst nach vierjähriger Reife 

vermählt, um sich in der Solera 

1847 in weiteren fünf Jahren 

zu vollenden. Die Solera hatte 

Manuel González 1847 anlässlich 

der Geburt seines ersten Sohnes 

gegründet. Ein Genuss auf Eis oder 

zu würzigem Käse.

75 % Palomino Fino, 25 % Pedro Ximénez

VICKY GONZÁLEZ
WINZERIN

GONZÁLEZ BYASS JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002782 Alfonso Oloroso 1 (a) 18,0 % 6 / 0,75   m

002882 Alfonso Oloroso halbe Flasche (a) 18,0 % 12 / 0,375   m

002780 Cristina Medium 2 (a) 17,5 % 6 / 0,75   m

002736 Solera 1847 Cream 3 (a) 18,0 % 6 / 0,75   m

002887 Solera 1847 Cream halbe Flasche (a) 18,0 % 12 / 0,375   m

002781 Nectar Pedro Ximénez 4 (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

002722 Nectar Pedro Ximénez halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

1 2 3 4
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CROFT ORIGINAL 
PALE CREAM

Zunächst reift Original Pale Cream wie klassischer Fino unter Flor. Mit 

konzentriertem Most bringt Croft ihn auf Cream-Süße und legt ihn für ein 

weiteres Jahr ins Fass, um sich harmonisch abzurunden. Delikat und erfri-

schend mit feiner Frucht, den Hefenoten der Flor und geschmeidiger Süße 

am Gaumen.

100 % Palomino Fino

CROFT PARTICULAR 
PALE DRY

Auch Crofts Particular Pale Dry durchläuft sein Solera unter Flor, wird dann 

aber nur leicht gesüßt und ohne weitere Fassreife auf die Flaschen gefüllt. 

Im Glas blassgolden, am Gaumen medium dry mit lebendiger Säurefrische 

und den charakteristischen, leicht nussigen Aromen im Finale.

100 % Palomino Fino

CROFT 
Croft ist ein Jahrhunderte altes Traditionshaus mit einer der modernsten Kellereien 

in Jerez. Vor allem aber ist Croft Erfi nder des berühmten Pale Cream Sherrys. 

In den 1970er Jahren hatte man diese neue „blasse“ Variante des klassisch dunklen 

Cream Sherrys auf den Markt gebracht und einen internationalen Bestseller gelandet.

Oft kopiert, bleibt Croft das Original. Die Bodega erzeugt außerdem einen besonderen

Amontillado. Seit 2001 gehört Croft Sherry in Jerez zur González Byass Familie.

CROFT JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

712301 Croft Original Pale Cream 1 (a) 17,5 % 6 / 0,75   m

712302 Croft Particular Pale Dry 2 (a) 17,5 % 6 / 0,75   m
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DISTILLERIES ET DOMAINES DE PROVENCE PASTIS / ABSINTH 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005240 Pastis Henri Bardouin in GP 1 (d) 45,0 % 6 / 0,7

005551 Pastis Henri Bardouin in 12er Minidisplay * 2 (d) 45,0 % 12 / 0,1

005554 Absente 55 in GP 3 55,0 % 6 / 0,7

005552 Absente 55 in 12er Minidisplay * 4 55,0 % 12 / 0,1

005559 L’Extrême d’Absente in 12er Minidisplay * 5 70,0 % 12 / 0,1

* 12er Minidisplays sind nur im Gebinde erhältlich!

ABSENTE 55
Seit seiner Wiederentdeckung hat Absente, der berühmteste aller Absinth-

Liköre, weltweit Kultstatus erlangt. Mit seinem milden, frischen Geschmack 

nach Anis und Pfefferminz und dem für Liköre zulässigen Höchstwert von 

bis zu 10 mg / l Thujon, entfaltet Absente seine Geist und Sinne belebende 

Wirkung ebenso mit Wasser auf Eis wie in verführerischen Cocktails.

Wermut, Sternanis, Zitronenmelisse, Pfeff erminz, Th ujon

PASTIS HENRI BARDOUIN
Apéro ohne Pastis? In Frankreich undenkbar! Und vielleicht bald auch bei 

uns. Denn mit Henri Bardouin dürfen wir einen Pastis genießen, wie er 

„provenzalischer“ nicht sein könnte. Nur die edle Essenz des Sternanis’ 

(frz. badiane) wird verwendet und mit rund fünfzig Naturkräutern und 

Gewürzen aus aller Welt abgeschmeckt. Unbedingt probieren! 

Sternanis, Pfl anzen und Gewürze der Provence, aus Asien, Afrika und Südamerika; 
traditionelles Mixverhältnis

PASTIS HENRI BARDOUIN 
Mit den gängigen Produkten hat dieser Pastis gerade noch den 

Namen gemeinsam. Ausschließlich natürliche Zutaten und davon 

eine Menge verleihen Henri Bardouin die feinen, so unverkennbar 

„anderen“ Kräuter- und Gewürznoten, die man heute eigentlich 

nur in hausgemachtem Pastis fi ndet. 

Eine traditionelle Spezialität der Provence, purer Genuss für 

Südfrankreichliebhaber und ein Muss für Pétanque-Spieler! 

1

2

3
4 5
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AIRONE ROSSO 
APERITIVO 

Der herbwürzige Aperitivo wird nach alter, weit 

über siebzigjähriger Rezeptur der Familie Poli 

aus Wermut und einem aromatischen Aufguss 

von in Grappa mazerierten Kräuterpfl anzen 

und Gewürzen bereitet. Genießen Sie ihn pur, 

auf Eis oder klassisch italienisch als „Sprizz“ mit 

Weißwein und Mineralwasser!

Aromatischer Kräuter- und Gewürzaufguss in Grappe und 
Wermut.

ORANGE COLOMBO
Roséwein kann man trinken … oder mit einem 

Auszug aus Orangen, Kräutern, Gewürzen, brau-

nem Zucker und Alkohol zu einem verführeri-

schen Aperitifwein mit Aromen von Bitterorange 

und einem Hauch Chinarinde komponieren – 

und dann trinken. Als leckeren Cocktail oder pur 

im Tumbler oder Cognacschwenker.

Roséwein, Alkohol, Auszug von Süßorangen, Chinarinde, 
Kamille, Rohrzucker

RINQUINQUIN À LA PÊCHE
Ein Auszug aus Pfi rsichen und getrockneten 

Pfi rsichblättern verleiht RinQuinQuin seinen in-

tensiven und zugleich fein nuancierten Duft nach 

weißem und gelbem Pfi rsich, frischen Aprikosen 

und Vanille. Wie fl üssiges Gold im Glas und 

mit kräftiger Mandelnote am Gaumen ist er die 

schönste Einstimmung auf ein feines Menü …

Weißwein, Alkohol, Auszug aus Pfi rsichen (Früchte und 
Blätter), Zucker

32

DISTILLERIES ET DOMAINES DE PROVENCE APERITIF
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005562 RinQuinQuin à la Pêche in GP 1 (a) 15,0 % 6 / 0,75

005563 Orange Colombo in GP 2 (a) 15,0 % 6 / 0,75

JACOPO POLI APERITIF 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006005 Airone Rosso Aperitivo 3 17,0 % 6 / 0,7

1
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WIESENOBST CIDER
FEINHERB

Der Schwäbische Wiesenobst Cider ist niedrig im Alkoholgehalt dafür 

aber vollmundig im Aroma und Geschmack und füllt somit ideal die Lücke 

zwischen Bier und Wein. Im Gegensatz zum Apfelwein, gibt hier die Birne 

den besonderen Ton. Diese Uralte Rezeptur wurde von der Manufaktur 

Jörg Geiger wieder entdeckt, als Botschafter Produkt für alte schwäbischen 

Wiesenobst Sorten und den Erhalt dieser Hochstamm Bäume.

WIESENOBST CIDER
ALKOHOLFREI

Modern interpretiert und schonend entalkoholisiert. Die Entalkoholisierung 

durch die Vakuumdestillation entnimmt den Alkohol belässt jedoch das 

volle Aroma. Aus 100 % schwäbischem Wiesenobst hergestellt, garantierte 

Herkunft, echter Geschmack. 

JÖRG GEIGER CIDER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

580854 Wiesenobst Cider feinherb 1 (a) 3,5 % 12 / 0,33

580855 Wiesenobst Cider alkoholfrei 2 (a) 0,0 % 12 / 0,33

NEU NEU

NEU

NEU

1 2
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CHAMPAGNE TAITTINGER CHAMPAGNER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007000 Champagne Taittinger Brut Réserve (a) 12,5 % 6 / 0,75   m

007055 in GP 1 (a) 12,5 % 6 / 0,75   m

007030 halbe Flasche 3 (a) 12,5 % 12 / 0,375   m

007020 Magnum 2 (a) 12,5 %  3 / 1,5   m

007032 Magnum in GP (a) 12,5 %  3 / 1,5   m

007080 Jeroboam in HK (a) 12,5 %  1 / 3,0   m

007090 Methusalem in HK (a) 12,5 %  1 / 6,0   m

007095 Salmanazar in HK, limitiert (a) 12,5 %  1 / 9,0   m

007096 Balthazar in HK, limitiert (a) 12,5 %  1 / 12,0   m

007097 Nebukadnezar in HK, limitiert (a) 12,5 %  1 / 15,0   m

007065 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé (a) 12,5 % 6 / 0,75   o

007064 in GP 4 (a) 12,5 % 6 / 0,75   o

007068 halbe Flasche 6 (a) 12,5 % 12 / 0,375   o

007165 Magnum 5 (a) 12,5 % 3 / 1,5   o 

007069 Jeroboam (a) 12,5 %  1 / 3,0   o

CHAMPAGNE TAITTINGER 
BRUT RÉSERVE

Dank des hohen Chardonnay-Anteils und der besonders langen Reife ist 

der Brut Réserve ein besonders ausgewogener Champagner. Am Gaumen 

ist er frisch und harmonisch mit Noten von Brioche, Pfi rsich, weißen Blüten 

und Vanilleschote.

40 % Chardonnay, 35 % Pinot Noir, 25 % Pinot Meunier 
Reifung: 3 – 4 Jahre 

CHAMPAGNE TAITTINGER 
BRUT PRESTIGE ROSÉ

Der Prestige Rosé sticht durch seine schillernde und intensive Farbe 

hervor. Am Gaumen entwickelt sich ein elegantes Gleichgewicht zwischen 

samtigen und vollmundigen Noten. Vier Worte beschreiben den 

Gaumeneindruck: frisch, lebendig, fruchtig und vollmundig.

35 % Chardonnay, 45 % Pinot Noir, 20 % Pinot Meunier 
Reifung: 3 Jahre

CHAMPAGNE TAITTINGER, EIN UMWELTSCHONENDER UND NACHHALITGER WEINBAU
Das Weingut von Taittinger erstreckt sich heute über 288 ha harmonisch auf 37 verschiedene Cru-Lagen, die zu den besten der Champagne 

zählen. Als Pionier in dem Bereich hat Taittinger bereits 90 % seiner Rebfl ächen begrünt, was in der Champagne bei einem Weingut dieser 

Größe einzigartig ist. Mit dem mittelfristigen Ziel eines 100 % ökologisch geführten Weinguts arbeitet Taittinger bereits seit mehr als 10 Jahren 

an einem Projekt für einen nachhaltigen Weinbau, das seit 2017 nach dem hohen Umweltstandard „Haute Valeur Environnementale“ und 

zudem als „Nachhaltiger Weinbau in der Champagne“ zertifi ziert ist.

1 4

2 5

3 6
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CHAMPAGNE TAITTINGER CHAMPAGNER
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007016 Champagne Taittinger Nocturne Sec 
„City Lights Edition“ 1 (a)

12,5 % 6 / 0,75
m

007017 in GP (a) 12,5 % 6 / 0,75   m

007033 Magnum (a) 12,5 % 3 / 1,5   m

007034 Jeroboam (a) 12,5 % 1 / 3,0   m

007018 Champagne Taittinger Nocturne Sec Rosé 
„City Lights Edition“ 2 (a)

12,5 % 6 / 0,75
o

CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
NOCTURNE SEC 
„CITY LIGHTS EDITION“

Mit Nocturne sind die Nächte 

lang. Vielleicht liegt es an der 

leicht erhöhten Dosage? Für alle 

Nachtschwärmer zeigt sich der 

Nocturne Blanc mit fluoreszieren-

den Stadtlichtern!

40 % Chardonnay, 35 % Pinot Noir,  
25 % Pinot  
Reifung: 4 – 5 Jahre 

CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
NOCTURNE SEC ROSÉ 
„CITY LIGHTS EDITION“

Nocturne Sec Rosé versprüht köst-

liche Noten von frisch gebackener 

Brioche und geröstetem Gebäck. 

Am Gaumen belebend, aromatisch 

und vollmundig. Seine sinnliche 

Struktur macht ihn zum eleganten 

Highlight jeder Nacht.

35 % Chardonnay, 45 % Pinot Noir,  
20 % Pinot  
Reifung: 4 – 5 Jahre 

1 2
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CHAMPAGNE TAITTINGER CHAMPAGNER
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007041 Comtes de Champagne Blanc de Blancs limitiert (a) 2011 6 / 0,75   m

007047 Comtes de Champagne Blanc de Blancs in GP, limitiert 1 (a) 2011 6 / 0,75   m

COMTES DE CHAMPAGNE
BLANC DE BLANCS

Der Star im Hause Taittinger wird nur gekeltert, wenn die Qualität der 

Chardonnay Trauben aus den besten Grand-Crus der Champagne zu 

100 % überzeugen. Erst nach einer Reife von 8 bis 10 Jahren treten die 

edlen Tropfen ans Licht, als vollendeter Ausdruck des hauseigenen Stils. 

100 % Chardonnay
Reifung: 8 – 10 Jahre 
12,5 Vol. %

1
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TAYLOR’S PORT PORTWEIN
Artikel Jahrgang 

Vol. %
Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

000622 Chip Dry 1 (a) 20,0 % 6 / 0,75   m

000620 Select Reserve Ruby 2 (a) 20,0 % 6 / 0,75   n

000621 Select Reserve Ruby halbe Flasche (a) 20,0 % 24 / 0,375   n

000623 Late Bottled Vintage 3 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

000624 Late Bottled Vintage halbe Flasche (a) 2017 / 18 24 / 0,375   n

000625 10 Year Old Tawny 4 (a) 20,0 % 6 / 0,75  n

CHIP DRY
Dieser Port wird Chip Dry genannt, 

weil er „so trocken wie ein Stück 

Holz“ ist. Taylor’s Port war das 

erste Porthaus, das in den 30er 

Jahren begann, trockenen weißen 

Portwein zu vinifizieren. Chip Dry 

ist ein Blend verschiedener Rebsor-

ten, jedoch dominiert die weiße 

Malvasia Fina. Genießen Sie den 

Port stets gut gekühlt.

Malvasia, Rabigato, Esgana Cão, Viosinho, 
Gouveio

LATE BOTTLED 
VINTAGE 
Im Charakter entspricht der LBV 

Port dem Vintage Port, hat jedoch 

den Vorteil, dass er durch seine 

längere Fassreife bereits trinkreif 

auf den Markt kommt, während 

die meisten Vintage Ports erst nach  

15 – 20 Jahren Lagerung ihr Poten-

zial entwickeln. 

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta 
Roriz, Tinta Barroca, Tinta Amarela, 
Tinto Cão

SELECT RESERVE 
RUBY
Ausgewählte junge Portweine 

verleihen Select Reserve Ruby die 

tief rubinrote Farbe und intensive 

Frucht am Gaumen. Der Blend ruht 

zwei Jahre im Fuder, um sich sanft 

abzurunden und kommt dann, 

prallvoll Energie, genussreif in die 

Flasche.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta 
Roriz, Tinta Barroca, Tinta Amarela, 
Tinto Cão

10 YEAR OLD TAWNY
Taylor’s 10 Year Old Tawny ist ein 

Blend rund zehn Jahre gereifter 

Portweine. In Fässern ruhen sie in 

den kühlen Lodges, bis man sie 

behutsam vermählt und genussreif 

auf die Flaschen füllt. Intensiv und 

kraftvoll mit reifer, süßer Frucht 

und aromatischer Holzwürze.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta 
Roriz, Tinta Barroca, Tinta Amarela, 
Tinto Cão 

1 2 3 4
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

AGB
www.volume-spirits.de

Allgemeines: Dieser Katalog und diese AGB 
der Wein Wolf GmbH gelten ausschließlich für 
gewerbliche Wiederverkäufer. Mit dem Erschei-
nen neuer Kataloge sind alle vorhergehenden 
Angebote und mit dem Erscheinen neuer Preis-
listen alle vorhergehenden Preislisten ungültig. 
Diese Geschäftsbedingungen gelten auch für 
die sämtlich von uns vertriebenen und mit sepa-
raten Katalogen, Preislisten und Werbeschriften 
angebotenen Waren unserer Geschäftsbereiche 
Wein Wolf International, Deutschwein Classics 
& Weinkollektion Österreich, Volume Spirits und 
Selection sowie unserer Tochtergesellschaften 
Weinland Ariane Abayan GmbH und Grand Cru 
Select Distributionsgesellschaft mbH. Aufträge  
und Preise: Unsere Angebote sind frei bleibend. 
Die Aufträge gelten erst durch schriftliche Auf-
tragsbestätigung oder durch Zustellung der 
Rechnung als angenommen. Die Preise gelten 
pro Flasche und richten sich nach der bei Ver-
tragsschluss gültigen Preisliste, soweit Lieferun-
gen mehr als 4 Monate später erfolgen sollen, 
nach der bei Lieferung gültigen, jeweils zuzüglich 
der Transportversicherung und der zum Zeit-
punkt der Rechnungserstellung jeweils gültigen 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die Sekt- bzw. 
Branntweinsteuer ist in den Preisen enthalten. 
Sie erhalten unsere Ware ab einem Nettowaren-
wert von EUR 500,00 frachtfrei, bei einem ge-
ringeren Wert erheben wir ein Rollgeld in Höhe 
von EUR 15,00. Die Abgabe erfolgt nur in Ori-
ginalgebinden. Liefern wir auf Kundenwunsch 
ausnahmsweise Anbruchgebinde, behalten wir 
uns vor, je Anbruchgebinde € 1,70 pro Flasche zu 
berechnen. Für Aufträge, die uns bis 10:30 Uhr 
vorliegen und am Folgetag zugestellt werden sol-
len, erheben wir eine Expresspauschale von EUR 
7,50. Dies gilt auch für Fixtermine. Bei weiteren 
logistischen Dienstleistungen, wie Eilzustellung, 
Abpackkosten für Zustellungen frei Verwen-
dungsstelle, behalten wir uns eine entsprechen-
de Weiterbelastung vor. Entsorgung: Wir sind 
Lizenznehmer eines Dualen Systems. In unseren 
Preislisten sind die Lizenzgebühren bereits ent-
halten. Versicherung: Da alle Sendungen auf 
eigene Gefahr des Empfängers reisen, wird von 
uns in Ihrem Interesse die Versicherung unter 
Berechnung von 0,8 % des Nettowarenwertes, 
soweit nicht anders vereinbart, gedeckt. Prä-
sentversand: Für den Präsentversand werden 
komplett ausgefüllte Adressaufkleber benötigt. 
Die Beigabe von Grußkarten ist möglich. Die 
Lieferzeit beträgt je nach Auftragsvolumen ca. 
8 Werktage. Termine werden nach Möglichkeit 
und rechtzeitigem Auftragseingang berücksich-
tigt. Kosten für Verpackung und Versand wer-
den gesondert berechnet. Lieferung: Wir sind 
zu angemessenen Teillieferungen berechtigt, es 
sei denn, sie wären für den Auftraggeber nicht 
zumutbar. Unsere Lieferverpflichtung steht stets 
unter dem Vorbehalt rechtzeitiger und ord-
nungsgemäßer Eigenbelieferung, sofern wir ein 
kongruentes Gegengeschäft geschlossen haben. 
Angegebene Lieferzeiten sind stets unverbind-
lich, wenn nicht ausdrücklich schriftlich etwas 
anderes vereinbart wird. Lieferhemmnisse wegen 

höherer Gewalt oder aufgrund von unvorher-
gesehenen und nicht von uns zu vertretenden 
Ereignissen, wie Betriebsstörungen, Streik, recht-
mäßige Aussperrung, behördliche Anordnungen, 
Transportverzögerungen, nachträglicher Wegfall 
von Ausfuhr- oder Einfuhrmöglichkeiten, Pande-
mien und Epidemien und unser o.g. Eigenbeliefe-
rungsvorbehalt entbinden uns für die Dauer und 
den Umfang ihrer Einwirkungen wegen Nichtver-
fügbarkeit der Leistung von der Verpflichtung, 
etwa vereinbarte Lieferzeiten einzuhalten. In 
diesem Fall werden wir Sie hierüber unverzüglich 
informieren und gleichzeitig die voraussichtliche 
neue Lieferfrist mitteilen. Ist die Leistung auch 
innerhalb der neuen Lieferfrist nicht verfügbar, 
sind wir berechtigt, ganz oder teilweise vom 
Vertrag zurückzutreten, ohne dass Ihnen deshalb 
Schadensersatzansprüche zustehen. Sollten Sie 
bereits eine Gegenleistung erbracht haben, wer-
den wir diese unverzüglich erstatten. Wird eine 
vereinbarte Lieferzeit überschritten, ohne dass 
ein Lieferhemmnis der oben erwähnten Art vor-
liegt, sind Sie zum Rücktritt vom Vertrag berech-
tigt, wenn Sie uns schriftlich eine angemessene 
Nachfrist von mindestens 2 Wochen eingeräumt 
haben und wir diese schuldhaft nicht eingehalten 
haben. Zahlung: Zahlungen sind mit befreiender 
Wirkung ausschließlich an uns zu leisten. Bitte 
beachten Sie diesbezüglich unsere Bankverbin-
dung! Skonto ist in den Preisen bereits berück-
sichtigt. Zahlungsziel ist 16 Tage ab Rechnungs-
datum ohne Abzug netto. Eine Aufrechnung 
oder Zurückbehaltung gegenüber unseren Rech-
nungsforderungen ist nur bei unstreitigen oder 
rechtskräftig festgestellten Gegenforderungen 
zulässig, es sei denn, sie ergeben sich aus dem-
selben Auftrag, unter dem die betreffende Liefe-
rung erfolgt ist. Eigentumsvorbehalt: Die gelie-
ferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung 
unser Eigentum. Unser Eigentumsvorbehalt 
bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen aus unserer Geschäftsbeziehung 
mit Ihnen bestehen. Bei laufender Rechnung 
gilt der Eigentumsvorbehalt als Sicherung der 
Saldoforderung. Sie sind berechtigt, das Vorbe-
haltseigentum im gewöhnlichen Geschäftsgang 
zu verkaufen. Bei Vertragspflichtverletzungen 
Ihrerseits, auch in Form von Zahlungsverzug, sind 
wir berechtigt, diese Ermächtigung zu widerru-
fen, die gesetzlichen Rechte nach §§ 323, 324 
BGB geltend zu machen und die Herausgabe des 
Vorbehaltseigentum zu verlangen. Alle Forde-
rungen, die Sie aus der Weiterveräußerung der 
Vorbehaltsware erwerben, werden bereits jetzt 
in voller Höhe an uns abgetreten, und zwar bis 
zur Begleichung sämtlicher Forderungen gegen 
Sie aus unserer gesamten Geschäftsverbindung. 
Sie sind zur Einziehung der an uns abgetretenen 
Forderungen bis zum Widerruf berechtigt, aber 
verpflichtet, die eingezogenen Beträge unver-
züglich an uns abzuführen. Sie sind verpflichtet, 
Zugriffe Dritter, z.B. durch Pfändung oder Be-
schlagnahme, auf das Vorbehaltseigentum oder 
auf die abgetretenen Forderungen abzuwehren 
und uns die für die Durchsetzung unserer Rechte 
gegenüber den Dritten erforderlichen Unterla-

gen unverzüglich zu übergeben. Sie sind ferner 
verpflichtet, die Vorbehaltsware ausreichend zu 
versichern und uns auf Verlangen die Versiche-
rung nachzuweisen. Wir verpflichten uns, die 
obigen Sicherheiten nach eigener Wahl inso-
weit freizugeben, als ihr realisierbarer Wert die 
zu sichernden Forderungen um mehr als 10 % 
übersteigt. Bei Rücknahme von Vorbehaltsware 
wegen Zahlungsverzugs sind Sie verpflichtet, alle 
entstehenden Kosten sowie Minderwerte aus-
zugleichen. Mängel: Mängel sind unverzüglich 
nach Empfang der Ware bekannt zu geben. Ab-
weichungen in Art, Menge, Gewicht, insbeson-
dere bei Bruch, sind vom jeweiligen Frachtführer 
zu bescheinigen. Wenn ein Jahrgang ausverkauft 
ist, liefern wir automatisch den Nachfolgejahr-
gang. Hierdurch kann es zu Preisänderungen 
kommen. Haftung: Wir haften nicht für leichtes 
Verschulden einfacher Erfüllungsgehilfen, es sei 
denn, diese haben wesentliche Vertragspflichten 
verletzt. Im Übrigen ist unsere Haftung auf den 
Schaden begrenzt, der typischerweise bei einer 
Pflichtverletzung der fraglichen Art entsteht. Die-
se Haftungsbeschränkungen gelten nicht im Falle 
des § 309 Nr. 7a BGB. Erfüllungsort, Gerichts-
stand: Erfüllungsort ist Bonn. Sofern Sie Kauf-
mann sind oder in Deutschland keinen allgemei-
nen Gerichtsstand haben, ist Gerichtsstand Bonn. 
Allgemeine Geschäftsbedingungen des 
Käufers: Diese gelten nur insoweit, als sie mit 
unseren übereinstimmen. Dies gilt auch dann, 
wenn wir den Bedingungen des Käufers nicht 
ausdrücklich widersprechen. Vereinbarungen, die 
von unseren Bedingungen abweichen oder diese 
ergänzen, bedürfen grundsätzlich der schrift-
lichen Form. Datenschutz: Ihre Kundendaten 
werden im Rahmen der gültigen datenschutz-
rechtlichen Regelungen als Bestands- und als Ab-
rechnungsdaten gespeichert. Unseren Werbezu-
sendungen können Sie jederzeit schriftlich – auch 
durch E-Mail oder Telefax – widersprechen. Falls 
Sie widersprechen, werden Ihre Kundendaten 
wunschgemäß für Werbezusendungen gesperrt. 
Schlussbestimmungen: Es gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland. Die Unwirksamkeit 
einzelner Bestimmungen unserer AGB berührt 
nicht die Wirksamkeit der übrigen Regelungen. 
Sollten unsere AGB Regelungslücken enthalten, 
gelten zu deren Ausfüllung diejenigen rechts-
wirksamen Regelungen als vereinbart, welche 
die Vertragsparteien unter Berücksichtigung der 
wirtschaftlichen Zielsetzung des Vertrags und des 
Zwecks dieser AGB vereinbart hätten, sofern sie 
die Regelungslücke erkannt hätten.

Bankverbindung: 
Wein Wolf GmbH, Hypo Vereinsbank
AG / Member of UniCredit, Hamburg, 
IBAN: DE13 2003 0000 0001 7153 33, 
SWIFT (BIC): HYVEDEMM300

März 2022

LEGENDE

m Weißwein | o Roséwein | n Rotwein | HK: Holzkiste | GP: Geschenkpackung | Gebinde: Flaschenanzahl im Karton | Inhalt: Flaschengröße 

AOC, AOP, DO, DOCa, DOC, IGP: Angaben zur Ursprungsbezeichnung | IWC: International Wine Challenge | BT: Barrel Tasting (Fassprobe)  

 Barrique oder anderer Holzausbau |  Schraubverschluss |  Wein aus ökologisch angebauten Trauben / Biowein (DE-ÖKO-005)

Der Katalog gilt ausschließlich für Wiederverkäufer. Jahrgangsangaben sind unverbindlich. Der neue Jahrgang wird erst verkauft, wenn die vorhergehenden Jahrgänge 
ausverkauft sind. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Die Preise verstehen sich – wenn nicht anders angegeben – pro Flasche in €, zzgl. der Mehrwertsteuer.



ANSPRECHPARTNER

WEIN WOLF GMBH
Königswinterer Str. 552
53227 Bonn
Telefon	 (0228) 44 96 - 0
Telefax	 (0228) 44 96 - 596
info@weinwolf.de 

AUFTRAGSABWICKLUNG
Telefon		 (0228) 44 96 - 666
Telefax		 (0228) 44 96 - 596
orders@weinwolf.de

KUNDENSERVICE / REKLAMATION
Telefon		 (0228) 44 96 - 777
kundenservice@weinwolf.de

FIRMENGRUPPE / BUSINESS UNITS

WEIN WOLF INTERNATIONAL
info@weinwolf.de

DEUTSCHWEIN UND ÖSTERREICH
info@deutschweinclassics.de

VOLUME SPIRITS
info@volume-spirits.de

SELECTION
selection@weinwolf.de

WEINLAND ARIANE ABAYAN GMBH
Erikastraße 67
20251 Hamburg
Telefon	 (040) 48 00 35 - 0
Telefax	 (040) 48 00 35 - 35
weinland@abayan.de

GRAND CRU SELECT DISTRIBUTIONSGESELLSCHAFT MBH
Königswinterer Str. 552
53227 Bonn
Telefon	 (0228) 44 96 - 0
Telefax	 (0228) 44 96 - 596
info@grand-cru-select.de

AUF EINEN BLICK

Die Flaschenabbildungen zeigen nicht immer den aktuellen Jahrgang der Produkte. Bitte entnehmen Sie den lieferbaren Jahrgang der Textzeile.
Mit dem Erscheinen des neuen Katalogs sind alle früheren Kataloge ungültig. Das Angebot ist freibleibend.
Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen entnehmen Sie bitte der voranstehenden Seite.

Wir sind Lizenznehmer eines dualen 
Systems. In unseren Preislisten sind 
die Lizenzgebühren bereits enthalten.

ENTSORGUNG

Auf Musterflaschen erhalten Sie 
einen Rabatt von 17 % auf unseren 
60er Nettopreis (max. 6 Fl. sortiert). 
Dieses Angebot gilt nur unter 
Vorbehalt. Bei Bordeaux-Weinen, 
Champagner und Spirituosen aus 
dem Netto / Netto-Angebot und 
anderen Raritäten können wir diesen 
Rabatt nicht gewähren.

MUSTER

Unsere Produktexpertisen – inkl. aller
obligatorischen Angaben – sowie 
Produktabbildungen finden Sie online 
unter: www.weinwolf.de.

Broschüren, je nach Weingut, erhal-
ten Sie auf Anfrage ebenfalls gratis 
unter: info@weinwolf.de.

EXPERTISEN /  
LMIV

Sie erhalten die Ware ab einem 
Auftragswert von € 500,- netto 
innerhalb Deutschlands frachtfrei 
(sonst gelten die Frachtkosten laut 
der Allgemeinen Geschäftsbedin-
gungen).

LIEFERUNG

Besuchen Sie uns im Internet unter 
www.weinwolf.de und stöbern Sie 
in der Welt der großen Spirituosen, 
Weine und mehr.

ONLINE

Die Zahlung erbitten wir innerhalb  
von 16 Tagen nach Rechnungsdatum.  

Bei erteiltem SEPA-Lastschriftauftrag 
von einem deutschen Konto gewäh-
ren wir 1 % Bankeinzugsvergütung 
bei Zahlung innerhalb von 10 Tagen 
nach Rechnungsdatum.

ZAHLUNG

Wein Wolf GmbH

Hypo Vereinsbank AG /  
Member of UniCredit, Hamburg, 
IBAN: DE13 2003 0000 0001 7153 33, 
SWIFT (BIC): HYVEDEMM300
BLZ 200 300 00, Konto-Nr. 1 715 333

BANK-
VERBINDUNG
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